

A Microsoft története

A Microsoft 2010 szeptemberében ünnepelte fennállásának 35. évfordulóját. Az elmúlt 35 év során a PC a hobbi-felhasználók játékszeréből olyan csodálatos eszközzé vált, amely lehetőséget nyújt a kommunikációra, a szórakozásra és a hatékonyság fokozására egyaránt. A Microsoft idő közben programozási eszközöket előállító kis cégből globális nagyvállalattá fejlődött, amely a szoftverek kiemelkedően széles palettáját fejleszti. Büszkék vagyunk rá, hogy vállalatunk Magyarországon is képviselteti magát. Nagy örömünkre szolgál, hogy 1993-as megalakulása óta a Microsoft Magyarország töretlen lendülettel valósítja meg a Microsoft Corporation innovációs terveit és sikerrel honosította meg Magyarországon az informatikai kultúrát.

2013

December 18. – A Microsoft karácsonyi kutatása megállapította, hogy 2013-ban a legtöbben valamilyen technikai kütyüt – például laptopot, táblagépet, játékkonzolt, táblagépek méretével vetekedő, óriási okostelefont vagy átalakítható notebookot – szeretnének a fa alá, annak ellenére, hogy szeretteiknek ezek kiválasztása jár általában a legtöbb stresszel.

December 17. – A mai napon vette át a tizenegy díjazott nyereségét „A dinamótól Harry Potterig” c. szellemi tulajdon-védelmi óravázlatíró pályázat díjátadóval egybekötött eredményhirdetésén.

December 16. – 2014. januárjától Friedl Zsuzsanna tölti be a Microsoft Magyarország HR-igazgatói posztját.

November 28. – A Microsoft Magyarország DigiGirlz néven rendezvénysorozatot indított, melyen középiskolás és egyetemista diáklányok gyűltek össze azért, hogy megismerjék azokat a lehetőségeket és karrier utakat, amelyeket a technológiai szektor rejthet a számukra, egyúttal pedig betekintést kapjanak a legfejlettebb technológiák világába. A hazai rendezvény egyike annak a 18 DigiGirlz programnak, amelyeket a Microsoft közreműködésével rendeznek meg Közép-Kelet Európa különböző országaiban azzal a céllal, hogy felhívják a figyelmet arra, hogy az IT-szektorban több női munkaerőre van szüksége.

November 27. – Felhőalapú digitális számlatömb alkalmazást készített a legkorszerűbb technológiákat alkalmazni kívánó kisvállalkozások számára a Kulcs-Soft. A Windows 8.1-es táblagépekre és laptopokra már letölthető, és hamarosan Windows Phone 8 rendszerű okostelefonokra is ingyenesen elérhetővé váló Számlázz Most app hazánkban elsőként a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) igazolásával rendelkezik, így minden tekintetben képes kiváltani a hagyományos, papír alapú számlatömböket.

November 19. – 1 éves születésnapját ünnepelte a YouthSpark, a Microsoft kezdeményezése, amelynek célja, hogy a technológia segítségével, tudásátadással az eddiginél jobb lehetőségekhez, a mindennapi életben való boldoguláshoz segítse a fiatalokat. Ennek öröme idén a Microsoft 10 ezer dollárt adományoz az „Alapítvány a Budapesti Állatkertért”-nek, amelyet az informatikai háttere korszerűsítésére fordít. A pedagógusoknak, diákoknak és egyéb civileknek szóló hasznos állatkerti anyagok ezentúl a felhőalapú rendszer segítségével bárhol elérhetőek lesznek, ahol van internet.

November 14. – Az Imagine Cup a világ egyik legnagyobb versenye diákcsoportok és startupok számára, amelynek összdíjazása idén 300 000 dollár volt. A megmérettetésen évek óta rendszeresen indulnak magyar csapatok. A jövő évi versenyre a Microsoft Magyarország a Demola Budapesttel és a European Entrepreneurship Foundationnel (EEF) közösen, személyre szabott képzéssel és oktatással készíti fel a legígéretesebb, ugyanakkor legrátermettebb csapatokat.

November 8. – Az Office a Microsoft egyik legsikeresebb terméke, amelyet világszerte több mint 1 milliárd embert használ. Az Office családon belül is kiemelkedő teljesítményt nyújt az Office 365, amely a Microsoft valaha volt leggyorsabb növekedést elérő üzleti terméke – beszédes adat, hogy minden 4 üzleti Office-felhasználóból 1 már ezt a verziót használja, illetve hogy a világ legsikeresebb cégeit felvonultató Fortune 500-as listán szereplő vállalatok 60%-a vásárolt Office 365-öt az elmúlt egy évben. A Microsoft most az Office 365-öt közösségi funkciókkal, az ingyenes Office Web Apps-et pedig számos új képességgel vérteti fel. Mindezek jelentős segítséget nyújtanak az Office alkalmazások felhasználóinak, hogy bárhol, bármikor elvégezhessék feladataikat, és így rugalmasabban szervezhessék az életüket.

November 4. – A Microsoft egy rendhagyó kultúrtörténeti misszió keretében népszerűsíti felhőalapú irodai megoldáscsomagját, az Office 365-öt. Az irodalomtörténészek által is méltatott kezdeményezés révén a felhasználók humoros formában kerülhetnek közelebbi kapcsolatba hazánk két kiemelkedő jelentőségű költőfejedelmének, Petőfi Sándornak és Arany Jánosnak az életével, munkásságával.

Október 31. – A Microsoft közzétette Security Intelligence Report volume 15 című biztonsági jelentését, amely világszerte több mint egymilliárd rendszer alapján vizsgálja a különféle veszélyekkel kapcsolatos információkat annak érdekében, hogy részletes adatokkal szolgáljon a rosszindulatú kódokról, biztonsági résekről és rosszindulatú számítógépes programokról, s ezzel segítse a felhasználókat a kockázatok megfelelő szintű kezelésében. Egyéb fontos területek mellett a jelentés foglalkozik azzal a biztonsági kockázattal is, amellyel azok kénytelenek szembenézni, akik nem támogatott operációs rendszereket és szoftvereket használnak, továbbá kitér még a Windows XP használatával kapcsolatos kérdésekre is, amelynek technikai támogatása – a biztonsági frissítéseket is beleértve – 2014. április 8. után már nem lesz elérhető.

Október 17. – A mai naptól világszerte elérhető a Windows 8.1. A Windows 8 eszközrendszer funkcióiban gazdag frissítése 37 nyelven tölthető le ingyenesen a Windows Áruházból. A Windows 8.1 dobozos kivitelben és új készülékeken előtelepítve október 18-tól világszerte elérhető. A Windows 8.1 az otthoni és üzleti felhasználókat célzó eszközök új hullámát jelzi a táblagépektől a hagyományos és átalakítható noteszgépeken át a nagyképernyős asztali számítógépekig. Ezen új eszközök többsége érintés érzékeny, illetve jelentős fejlődést mutat számítási teljesítményben, üzemi időben, dizájnban és még sok más tulajdonságban.

Október 16. – A Microsoft vállalati termékek és szolgáltatások egész sorát jelentette be, melyek segítségével a cégek kiaknázzhatják a felhőben rejlő előnyöket. Megérkezett az új Windows Server, System Center, Visual Studio, Windows Azure, Windows Intune, SQL Server és Dynamics

Október 8. – A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet, az Informatika a Látássérültekért Alapítvány és a Laptopszalón – a Microsoft Magyarországgal karöltve – közös akciót kezdeményezett a rászoruló családok megsegítése érdekében. Októberben várták olyan magánszemélyek jelentkezését, akik megválnának használt, de még működőképes Windows XP-s laptopjuktól, és szeretnék azt nemes célra felajánlani.

Szeptember 23. – A Delta Air Lines, a világ legnagyobb légitársasága, több mint 19 000 Windows Phone telefont osztott ki alkalmazottainak, hogy ezzel tegye egyszerűbbé a fedélzeten történő vásárlásokat. A légitársaság a jövőben további technikai fejlesztésekkel igyekszik növelni utasai elégedettségét.

Szeptember 18. – Kísérleti Windows 8 projektet indít az Eszterházy Károly Főiskola gyakorló gimnáziuma. Az egri Eszterházy Károly Főiskola az ország egyik leginnovatívabb felsőoktatási intézménye az oktatásban alkalmazott korszerű informatikai megoldások tekintetében. A főiskola alap- és középfokú gyakorlóiskolája szeptember 30-tól 35 darab Windows 8-al szerelt Samsung ATIV Smart PC segítségével élesben vizsgálja meg, hogy a Microsoft új eszközzrendszere mennyire alkalmas oktatási felhasználásra.

Szeptember 16. – Mostantól a hazai startupok is komoly támogatásért jelentkezhetnek a Microsoftnál. A világ 8 pontján – Seattle-ben, Rio de Janeiro-ban, Párizsban, Berlinben, Tel Avivban, Moszkvában, Bangalore-ban és Pekingben – megtalálható akcelerátor házak már a jobbnál jobb ötletekkel rendelkező hazai startupokat is várják. A Microsoft Ventures már jó ideje igyekszik felkarolni a kezdő vállalkozásokat. A BizSpark program segítségével például 2008 óta 100 országból, több mint 75 ezer startup kapott segítséget többek között Windows, Office, Visual Studio és Windows Azure licencek formájában.

Szeptember 11. – Véget ér az XP korszak. A 2001-ben debütált Windows XP operációs rendszer korának legsikeresebb számítógépes platformja volt, de ma, 12 évvel később már sokkal komolyabb elvárásokat támasztanak a cégek az adatvédelem, a menedzselhetőség és a szabad munkastílus tekintetében, mint akkoriban. Nem meglepő tehát, hogy a Windows XP támogatása egy év múlva véget ér – 2014. április 8-tól a Microsoft nem nyújt támogatást a Windows XP felhasználóknak, és nem lesznek elérhetők számukra a biztonsági frissítések sem.

Szeptember 10. – A Microsoft szoftver ajándékozási programja világszerte kibővül az Office 365 non-profit szervezetek részére fejlesztett verziójával. Az Office 365 for NGOs kezdetben 41 országban – köztük Magyarországon – lesz elérhető, de 2014. júliusára ez a szám akár 90 is lehet.

Augusztus 30. – 10 éves lett a Skype, az internetes kommunikáció világszerte legendássá vált fellegrára.

Augusztus 15. – A világ egyik legnagyobb légitársaság-csoportja, az International Airlines Group (IAG), mely többek között a British Airways és az Iberia anyavállalata az Office 365-öt és a Yammer-t választotta üzleti kommunikációs szoftveréül, ezzel 58 ezer munkavállalója számára téve lehetővé a gördülékeny együttműködést bárhol és bármikor.

Augusztus 14. – Hazánkban október 17-én debütál a Windows 8.1. Az újdonság, melyet a Windows 8-al rendelkező tulajdonosok ingyenes frissítésként érhetnek majd el a Windows Store-ból, természetesen az indulást követően megjelenő termékeken, illetve kereskedőknél is elérhető lesz.

Augusztus 12. – A Microsoft létrehozta a [Microsoft Virtual Academy-t](#) (MVA), hogy a fejlesztők folyamatosan bővíthessék a tudásukat, és lépést tarthassanak a fejlődéssel. Ennek érdekében egy rövid összefoglalót is készített a vállalat, mely segít eligazodni az egyes fejlesztői és üzemeltetői technológiák között. A Windows Azure alapokon futó MVA célja az, hogy hozzásegítse mind az informatikával még csak ismerkedő diákokat, mind az ezen a területen dolgozókat, hogy a legfrissebb, legaktuálisabb tudásanyagot sajátítsák el, ezzel javítva karrier esélyeiket.

Július 31. – A [Windows 8.1 Enterprise](#) verziója immáron ingyenesen letölthető, és tesztelhető. Az

Enterprise operációs rendszer a már elérhető Windows 8.1 előzetesen alapul.

Július 29. – A Microsoft évente többször is felmérést készített arra vonatkozóan, hogy a kkv-k és nagyvállalatok életében milyen irányú változások következnek be a felhő szolgáltatások és a közösségi alkalmazások használatában. Az Ipsos által elvégzett kutatásból – amelyet 32 ország kkv-inak és nagyvállalatainak összesen 10 000 végfelhasználójával folytattak le – kiderül, hogy az olyan megoldások mellett, mint az intranet és az azonnali üzenetküldés, a kkv-k jobban szeretnek többféle publikus közösségi alkalmazásokat használni üzleti tevékenységük során, míg a nagyvállalatok szívesebben használnak kevesebb, ugyanakkor elterjedtebb eszközt.

Július 18. – A Microsoft bejelentette a City Next nevű nemzetközi kezdeményezését. A CityNext révén a városok egy új szintre léphetnek azáltal, hogy kihasználják a Microsoft már széles körben ismert lakossági és üzleti szoftvereit, eszközeit, szolgáltatásait, valamint sikeres oktatási és közösségi programjait. A fejlesztésnek eme új korszakával a városok rugalmasabb felhő szolgáltatásokat, az ott dolgozók pedig vállalati szintű szolgáltatásokat és alkalmazásokat használhatnak. A fejlesztés lehetővé teszi a gondtalan információáramlást az önkormányzatok és a kormányzat, valamint a vállalatok és a polgárok között, emellett pedig a városok erőforrásaik nagyobb részét fordíthatják a közösségek támogatására.

Július 17. – A Microsoft Dyanimcs CRM következő verziójának megjelenése 2013 őszére várható, online illetve telepített verzióban egyaránt elérhető majd. Az új verzió számos különböző eszközön elérhető lesz, a felhasználók pedig gyorsabb és folyékonyabb munkafolyamatot fognak látni, amelyben minden, a munkához fontos információt megtalálnak, így könnyebben beleláthatnak az ügyfelek igényeibe. A Microsoft Dynamics CRM egyéb tulajdonságok mellett a továbbfejlesztett közösségi alkalmazások használatára is lehetőséget nyújt, és teljesen új élményt nyújt az értékesítés, marketing és ügyfélkapcsolati oldalon dolgozóknak is.

Július 12. – Kihirdették a világ egyik legrangosabb technológiai diákversenyének, a 11. alkalommal megrendezett Microsoft Imagine Cup-nak a győzteseit. A megmérettetésen fiatal fejlesztők és jövőbeli vállalkozók vettek részt projektjeikkel. Az országos fordulók és az online selejtezők után 71 ország 87 diákcsapata mérkőzött meg a nemzetközi döntőben. A résztvevő nyertes csapatoknak a Microsoft 1 millió dollárt meghaladó értékben osztott ki pénz- és egyéb jutalmakat az egy éven át zajló megmérettetésben.

Július 11. – A Microsoft minden pénzügyi év elején megrendezi globális partnerkonferenciáját, a Worldwide Partner Conference-t (WPC), amelyen az adott évre vonatkozó stratégiai irányvonalak meghatározása mellett kiválasztják az egyes leányvállalatok legjobban teljesítő partnereit. Hazánkban a Microsoft 3000 magyarországi viszonteladó és oktatási partnere közül a díjat 2012 után idén is a T-Systems Magyarország, a Magyar Telekom 100 százalékos tulajdonú leányvállalata nyerte meg.

Július 2. – A Microsoft közismerten támogatja a hazai fejlesztőket azért, hogy minőségi alkalmazások kerüljenek a piacra. Ennek a támogatásnak egyik eleme a „No Time To w8” névre keresztelt alkalmazás pályázat. A hat kategóriában (játék, oktatás, üzlet, egészség, szórakozás, egyéb) meghirdetett pályázatra 31 alkalmazással pályáztak a fejlesztők, ebből kellett az ismert hazai szakemberekből álló zsűrinek a legjobb hatot kiválasztani.

Június 27. – Már elérhető a Windows 8.1 Preview, a Microsoft eszközzrendszer legújabb verziójának előnézeti kiadása, amelyet a vállalat fejlesztői konferenciáján, a Build-en mutattak be San

Francisco-ban. “A Windows 8-al egy teljesen új Windows-t építettünk, az áramkörök szintjétől a felhasználói élményig teljesen átterveztuk a rendszert. Ambíciózus célt tűztünk ki magunk elé, és a Windows 8.1-el most tovább finomítjuk azt, amit eddig létrehoztunk” – mondta Julie Larson-Green, a Microsoft Windows üzletágért felelős alelnöke. “A Windows 8.1 a táblagépek és PC-k széles körét fogja támogatni. A most debütált előnézeti verzió egy fontos lépés partnereink számára, akik már a Windows-ra épülő eszközök és alkalmazások új generációját készítik elő.”

Június 20. – Nem számít, nők vagyunk-e vagy férfiak: egyaránt az idegeinkre megy, ahogy néhány ember a mobilját használja – illetve képtelen normálisan használni azt. A Microsoft Facebook-on készített felmérése rámutatott, hogy az okostelefon-használók többségét nem zavarják saját mobilozási szokásaik – de a férfiak és a nők is azokat az embereket találják a legidegesítőbbnek, akik folyton nézegetik a mobiltelefonjukat.

Június 17. – 23 ország 6800 vállalkozásának megkérdezésével készített a felhőszolgáltatások elfogadottságáról kutatást az Ipsos Mori a Microsoft megbízásából. A Magyarországon is elvégzett felmérésből kiderül, hogy a kisvállalkozások informatikai rendszereik kialakításánál leginkább a költségekre figyelnek – az európai válaszadók 45%-a, míg a magyarok 60%-a tartja ezt különösen fontos kérdésnek.

Június 12. – Együttműködési szerződést írt alá a Magyar Vitorlás Szövetség és a Microsoft. Az együttműködés célja a hazai vitorlássport továbbfejlesztése a korszerű technológia eszközeivel. Az okos-telefonokra, táblagépekre és PC-kre írott alkalmazások ma már egyre több ember életét áthatják, és olyan területeken is megjelennek, ahol korábban a számítástechnika csak elenyésző szerepet játszott. A Microsoft legutóbb a magyar első osztályú futballkluboknak készített alkalmazásokat, amelyek segítségével azok hatékonyabban tarthatják a kapcsolatot szurkolóikkal, és informálhatják őket a mérkőzéseket, játékosokat érintő legfontosabb tudnivalókról.

Június 10. – A Microsoft bemutatta a legújabb, hibrid felhőre épülő vállalati megoldásait: a Windows Server 2012 R2-t, a System Center 2012 R2-t és az SQL Server 2014-et, amelyek előzetesei már júniusban elérhetővé váltak. Használatukkal a vállalatok immáron a felhőn keresztül is elérhetnek mindennemű IT szolgáltatást és alkalmazást, ráadásul ezeket az üzleti igényeikhez mérten skálázhatják felfelé vagy lefelé. A Windows Server 2012 R2 és a System Center 2012 R2 várhatóan 2013 végén, míg az SQL Server 2014 nem sokkal később debütál a jelenlegi tervek szerint.

Június 7. – Fény derült arra, hogy melyik 86 csapat utazhat Szentpétervárra júliusban, hogy megmérkőzzön a tizenegyedik Imagine Cup 1 millió dolláros összdíjazású nemzetközi döntőjében. A csapatokat újító szellemű ötleteik, az integrált technológiák magas szintű használata, valamint sikeres üzleti terveiknek köszönhetően jutottak be a legjobbak közé. Az Imagine Cup része a Microsoft YouthSpark nevű kezdeményezésének, amelynek célja az, hogy új lehetőségeket teremtsen a fiatalok milliói számára világszerte.

Május 28. – A Microsoft 32 országban végzett és publikált kutatást arról, hogy milyen a munkavállalók viszonya a közösségi alkalmazásokhoz. Az Ipsos és a Microsoft 9908, legalább százfős vállalatnál tevékenykedő munkavállaló véleményére épülő közös kutatása megállapította, hogy az alkalmazottak közel fele úgy gondolja, hogy a közösségi alkalmazások fokozzák hatékonyságukat. Ezzel szemben a vállalatok több mint 30 százaléka alábecsüli ezen eszközök értékét, és gyakran korlátozza használatukat.

Május 22. – Gyermeknap alkalmából az UNICEF Magyar Bizottsága egy olyan mobiltelefon alkalmazást fejlesztett ki partnerei segítségével, ami a világon egyedülálló módon nyújt segítséget az erőszak és bántalmazás áldozatává vált gyerekeknek. Az UNICEF HelpAPP alkalmazásban egyetlen gombnyomással tud a gyermek segítséget hívni, vagy küldheti el GPS koordinátáit. De a HelpAPP alkalmazásban tanácsot lehet kérni arra is, mit mondjon, vagy mit tegyen a gyerek, ha erőszak érte, vagy ha segíteni szeretne valakinek, akit bántalmazás ért.

Május 21. – Az ország legjobb fejlesztő csapatát kereste az evosoft és a Microsoft 24 órás programozói versenyén. A Microsoft szakmai programokkal folyamatosan támogatja a hazai diákokat és fejlesztőket, melynek egyik fontos eseménye az évente megrendezett megmérettetés. Az idei nyertes párosnak csak az egyik tagja volt szoftverfejlesztő, társa leendő közgazdász, aki stratégiai tanácsokkal segítette elő a duó sikerét.

Május 13. – Erkel Eszter, a Microsoft Magyarországnál 2010 óta dolgozó pénzügyi szakember 2013 áprilisától pénzügyi igazgatóként felügyeli a vállalat anyagi helyzetét, míg Bábel Gabriella, aki több mint 12 éve erősíti a nemzetközi szoftvercéget, június elsejétől a fogyasztói szegmensért felelős üzletág vezetőjeként tevékenykedik majd. A Windows 8 tavaly őszi debütálásával új korszak köszöntött a Microsoftra. A korábban elsősorban a céges ügyfelekre, kis- és nagyvállalatokra fókuszáló szoftveróriás egyre nagyobb hangsúlyt fektet az olyan, közvetlenül a fogyasztóknak szóló eszközökre és szolgáltatásokra, amelyek új képességekkel vértetik fel őket.

Május 2. – Az egri Eszterházy Károly Főiskola az ország egyik leginnovatívabb felsőoktatási intézménye az oktatásban alkalmazott korszerű informatikai megoldások tekintetében. A főiskola alap- és középfokú gyakorló iskolája 35 Windows 8-al szerelt Samsung ATIV Smart PC segítségével vizsgálja meg, hogy a Microsoft új eszközzrendszere mennyire alkalmas az oktatási felhasználásra.

Április 26. – Nagy sikerrel zajlott le a Microsoft által indított, szerzői jogokról és a biztonságosabb internethasználatról szóló „Csakeredeti” oktatási program országos vetélkedője, amelyre idén 139, fiatalokból álló csapat jelentkezett. Közülük a Szeged Városi Kollégium Fodor József Tagintézményének csapata szerezte meg az első helyet – derült ki a Szellemi Tulajdon Világnapján tartott eredményhirdetésen. A programot a Microsoft a Hamisítás Elleni Nemzeti Testület, a Járműipari Adatbázis Forgalmazók Szakmai Testülete, a Nokia, a ProArt Szövetség a Szerzői Jogokért egyesület és a Vodafone Magyarország együttműködésével szervezte.

Április 24. – Öt vidéki és fővárosi labdarúgó klub, a Lombard Pápa, a Paksi FC, a Pécsi MFC, a Szombathelyi Haladás és az MTK jut korszerű informatikai megoldásokhoz a Microsoft segítségével. A csapatok nemcsak egy több platformon elérhető, letölthető alkalmazást kapnak, amelynek segítségével számos hasznos információt juttathatnak el rajongóikhoz, hanem adminisztratív, irodai rendszereik is megújulhatnak az Office 365-nek és a Dynamics CRM ügyfélkezelő rendszernek köszönhetően.

Április 16. – Magyarországon is elérhető az Office 365 üzleti verziója, a Microsoftnak a legkülönbözőbb üzleti igények kielégítésére is képes felhő-alapú irodai csomagja, amely kis-, közepes- és nagyvállalati konstrukcióval érkezik. A továbbfejlesztett Lync Online, Exchange Online és SharePoint Online szolgáltatások mellett a felhasználók egyszerre akár öt gépen használhatják a jól ismert Office alkalmazásokat, valamint az olyan nagyvállalati közösségi funkciókat, amelyeket a SharePoint és a Yammer kínál. Az új Office immár 89 piac 33 különféle nyelven érhető el.

Április 10. – Interaktív szakmai bemutatót tartott a Parlament Informatikai és Távközlési Bizottsága számára a Microsoft Magyarország. Az Országgyűlés szakbizottsága és a szoftvercég magyar leányvállalatának vezetői részvételével zajló találkozón elsősorban a magyar kormányzat előtt álló fejlesztési lehetőségekről, a szabályozói oldal és az iparág párbeszédéről, együttműködéséről, a nemzetközi gyakorlatról, illetve a 2014-2020 közötti uniós források hatékony felhasználásának lehetőségeiről egyeztettek a felek.

Április 5. – A fiatal fejlesztők felkarolására létrehozott Imagine Cup elnevezésű technológiai megmérettetés hazai döntőjében a zsűri a PlanB Labs csapatát találta a legjobbnak, így ők képviselhetik Magyarországot a szentpétervári döntőn. A Microsoft versenyén a csapatok a Játék, az Innováció és a Segít a technológia kategóriában mutatták be innovatív alkalmazásaikat, melyeket Microsoft platformokra – Windows 8-ra, Windows Phone-ra és Windows Azure-ra – fejlesztettek ki.

Március 28. – A Microsoft fél éve indította útjára a YouthSpark programját azzal a céllal, hogy a technológia segítségével az eddiginél jobb lehetőségekhez, a mindennapi életben való boldoguláshoz segítse hozzá a fiatalokat. Az első hazai esemény rendkívül sikeres volt, hiszen 99 olyan 16 és 24 év közötti fiatal vett részt rajta, akik nyitottak a társadalmi változások iránt, és képesek ötletelni és tenni az emberek életének megkönnyítése érdekében. Az esemény mottója a YouthSpark program célkitűzéseinek megfelelően a következő volt: Légy Te a változás Szikrája!

Március 19. – A felhő és a meglévő IT rendszerek együttélését mutatja be a Microsoft a hazai ügyfeleknek. A Microsoft partnerei segítségével lehetőséget ad a hazai KKV-k számára, hogy ingyenes konzultáción vegyenek részt, és segítséget kérjenek IT infrastruktúrájuk átgondolásához. A konzultáció során elkészülő informatikai fejlesztési terv részletesen kitér arra, hogy mely szolgáltatásokat érdemes továbbra is fizikai szervereken üzemeltetni, és melyek azok, amelyek esetében nem célszerű megkerülni a felhő használatát.

Március 13. – A közösségi média csatornái egyre jobban behálózzák az internetezők életét, hiszen már hazánkban is 4,4 millióan vannak fent a Facebook-on. Ezt felismerve alakította ki a Microsoft a Windows 8-at, amely számos közösségi oldallal képes szorosan együttműködni, ezzel egyszerűsítve le a tartalmak barátokkal, családtagokkal, ismerősökkel való megosztását. A közösségi oldalak szerepét és helyzetét felmérendő egy nagyszabású kísérletbe kezdett hazánkban a Microsoft, közel 3000 ember megkérdezésével készítette el a Facebook-on a Nagy Hazai Közösségi Tesztet.

Március 6. – Annak ellenére, hogy egyes felhasználók abban a reményben keresik az illegális szoftvereket, hogy pénzt takarítsanak meg, egy a háromhoz annak az esélye, hogy a fogyasztó számítógépe nemkívánatos, rosszindulatú szoftverrel fertőződik meg, s egy a tízzel ugyanennek az esélye vállalati felhasználók esetén – a [Microsoft Corp.](#) megbízásából az [IDC](#) által készített [legújabb tanulmány](#) szerint. A kutatás kimutatta, hogy az ilyen fertőzések eredményeképpen a fogyasztók világszinten 1,5 milliárd órát és 22 milliárd dollárt költenek a rosszindulatú alkalmazások megtalálására, ártalmatlanítására és az általuk okozott hatások megszüntetésére, a világméretű vállalatoknak pedig 114 milliárd dollárjába kerül a rosszindulatú szoftverek révén végrehajtott cybertámadások hatástalanítása.

Február 19. – A verseny történetének eddigi legmagasabb, mintegy 300 ezer dolláros összdíjazásával indult útjára világszerte, így Magyarországon is az Imagine Cup. A világ egyik legrangosabb technológiai megmérettetésének döntőjét 2013-ban az oroszországi Szentpéterváron rendezik, a magyar diákok pedig hazai elődöntőn keresztül mérhetik össze a különböző Microsoft platformokra – Windows 8-ra, Windows Phone-ra és Windows Azure-ra – készített innovatív

alkalmazásaikat.

Február 13. – Magyarország egyik legnagyobb virtualizációs projektjét hajtotta végre az elmúlt években a Richter Gedeon Nyrt. A gyógyszeripari vállalat fizikai szervervásárlás helyett a Microsoft Hyper-V alapú szervervirtualizációval bővítette adatközpontjainak kapacitását, így a kiszolgálók többsége és az újonnan üzembe állított rendszerek mindegyike már virtualizált környezetben fut. A Hyper-V-nek köszönhetően olyan virtuális környezetet tudtak kialakítani, ami nem csak a jelenlegi igényeket elégíti ki, de rendkívül rugalmasan képes alkalmazkodni a vállalat jövőbeni növekedéséhez is.

Február 7. – A Microsoft idén is útjára indította a 2012-ben nagy sikerrel megrendezett „Csakeredeti” oktatási programot, amely egy országos vetélkedőn keresztül igyekszik egyértelmű képet adni a fiatalok számára a szoftverekkel és egyéb termékekkel kapcsolatos szerzői jogokról, és a biztonságosabb internethasználatról. A Microsoft partnerei a programban a Hamisítás Elleni Nemzeti Testület, a Járműipari Adatbázis Forgalmazók Szakmai Testülete, a Nokia, a ProArt Szövetség a Szerzői Jogokért egyesület és a Vodafone Magyarország.

Február 7. – Közel 100 beérkezett videóból az „Ezt úgysem hiszitech” című alkotás nyerte a Microsoft „Meséltech. Beleszövítech. Nyertech.” elnevezésű pályázatát. Ennek keretében a beküldőknek saját készítésű animációval, filmmel vagy zenével kellett bemutatniuk, milyen lenne a számítógépük, ha életre kelne bennük az alkotók saját világa. A fődíj nyertese nettó egymillió forintot vihet haza. A pályaműveket január végéig mintegy háromszázezren nézték meg a verseny hivatalos [YouTube-csatornáján](#).

Január 29. – Magyarországon is kereskedelmi forgalomba kerül a Microsoft Office 365 Home Premium, a lakossági felhasználók számára elérhető felhőszolgáltatás, amely segít rendszert vinni az elfoglalt háztartások, a munka és a magánélet között egyensúlyozó emberek életébe. Az új ajánlat összesen öt különböző eszközre – PC-re, Windows-t futtató táblagépre vagy Mac számítógépre – teszi elérhetővé a legújabb Office-alkalmazásokat, a felhőnek köszönhetően a megszakítás nélküli munkát Windows táblagépeken, PC-n, Mac számítógépeken, valamint extra SkyDrive tárhelyet és Skype hívást.

2012

December 18. – Jelentős költségmegtakarítást ért el a Microsoft Office 365 felhőszolgáltatásának bevezetését követően a mintegy 13 ezer főt foglalkoztató térsztaipari óriás, a Barilla csoport. Az olasz vállalat tavaly fejezte be a rendszer átállítását, s azóta igencsak kedvező tapasztalatokról számoltak be: egyebek mellett 30 százalékkal csökkent az utazásra fordított kiadás, de az online dokumentumkezeléssel jóval gyorsabb, hatékonyabb munkával a dolgozók rengeteg időt is meg tudnak takarítani.

December 12. – Stratégiai együttműködési megállapodást írt alá a kormány nevében Szijjártó Péter, külügyi és külgazdasági államtitkár, és Papp István, a Microsoft Magyarország ügyvezető igazgatója. A megállapodás eredményeképp a nyár elején bejelentett Digitális Oktatási Alapsomag után létrejöhet a Digitális Otthon Program és a Nemzeti Közoktatási Portál is. A Microsoft Magyarország két évtizede elkötelezett egy versenyképesebb, fenntarthatóan növekedő magyar gazdaság megteremtésében, aminek nélkülözhetetlen eleme a digitális kultúra hazai terjesztése is. Ennek volt egyik nagyon fontos lépése az évi több mint 50 milliárd forint értékű Digitális Oktatási Alapsomagnak a kidolgozása, amely diákok és oktatók ezrei számára teszi elérhetővé a legkorszerűbb tanulási és tanítási környezetet.

November 30. – A Microsoft Magyarország 2011 tavaszán indította el az exkluzív fórumot az informatikai területen dolgozó, a terület iránt érdeklődő, vagy egyszerűen karrierjükkel és női szerepükkel tudatosan foglalkozó hölgyek számára. 2012-ben az őszi utolsó napján került sor az Opening Windows – Női Karrier rendezvényére, amelyen a mentorálás volt a fókusztema. A délelőtti folyamán a résztvevők a szakmai vendégekkel közösen arra próbálták megtalálni a választ, hogy mitől jó a mentoring, valamint milyen szerepek és értékek teszik hatékonyá ezt a módszert.

November 29. – Hazánk egyik legnagyobb rendszerintegrációs vállalata, a T-Systems Magyarország Zrt. október elején megkezdte a Windows 8 bevezetésének tesztelését. A 2012-ben az Év Microsoft Partnere díjat nyert T-Systems a belső kommunikáció hatékonyságának növelése mellett a kapcsolódó kompetenciáinak erősödésére törekszik annak érdekében, hogy a jövőben saját tapasztalataira támaszkodva számolhasson be ügyfeleinek a Windows 8 előnyeiről.

November 27. – A Microsoft Magyarország 25 millió forint összértékű, szoftvereket és fejlesztést tartalmazó támogatással járult hozzá ahhoz, hogy a Fővárosi Állat- és Növénykert még inkább XXI. századi körülmények között fogadhassa a látogatókat. Az elsősorban a Varázshegyet és az Örökbefogadási Programot érintő fejlesztéseknek köszönhetően az érdeklődőket még több szórakoztató program és oktatási lehetőség várja.

Október 25. – Szerte a világon, így hazánkban is hivatalosan mindenki számára elérhetővé vált a Microsoft Windows 8. Mind az üzleti, mind a lakossági felhasználók megtapasztalhatják, hogy mit nyújt számukra a Windows 8: egy szép, könnyen kezelhető felhasználói felületet és a Windows Áruházban található minőségi alkalmazásokat, amelyek több mint ezer, Windows 8-ra optimalizált különféle PC-n és táblagépen érhetőek el. Az új Windows egyesíti magában a könnyű hordozhatóságot és az érinőképernyős használatot, miközben a megszokott Windows munkaasztalról, a desktopról sem kell lemondaniuk a felhasználóknak.

Október 4. – A Lotus Forma 1-es csapat annak érdekében, hogy a minél sikeresebben vegye fel a kesztyűt ellenfeleivel a Formula 1-es világbajnokságon, néhány hónappal ezelőtt bevezette a Microsoft Dynamics AX vállalatirányítási megoldását. A Dynamics a tervezéstől a versenyautók teljesítményének elemzéséig segíti a csapat mérnökeit, így akár a szezon közepén is lehetőség van a hatékonyabb gépezetek kialakítására.

Szeptember 19. – Steve Ballmer, a Microsoft elnök-vezérigazgatója indította útjára a Microsoft YouthSpark programját. A szoftvert vállalat e hároméves program keretében az új és már több éve sikeresen működő kezdeményezéseit integrálva a 16 éven felüli fiatalok segítségét tűzte ki célul. A program küldetése, hogy a technológia segítségével az eddiginél jobb lehetőségekhez, a mindennapi életben való boldoguláshoz segítsen hozzá a világon mintegy 300 millió fiatalt.

Szeptember 6. – Immár mindenki számára elérhetővé vált a Windows Server 2012 és az ingyenes Hyper-V Server 2012 – jelentette be a Microsoft szerver üzletágának elnöke, Satya Nadella. A Windows Server 2012, a Windows Azure és a System Center 2012 együtt alkotják a Microsoft felhő operációs rendszerét, ami mind a fizikai és virtuális szervereket, mind privát, partner és nyilvános felhőket képes teljeskörűen kiszolgálni, és közöttük átjárhatóságot biztosítani.

Augusztus 31. – Az Atari és az Internet Explorer együttműködésének köszönhetően az interneten is élvezhetjük azokat a játékklasszikusokat, amelyek a számítástechnika hőskorában nyugózták le a felhasználókat. A világ egyik legismertebb interaktív játék fejlesztője, és a Microsoft elindította az Atari Arcade portált, amelyen a HTML5-ben újraírt játékok friss grafikával, új funkciókkal és

játékmenettel érhető el a látogatók számára, integrálva a legnépszerűbb közösségi oldalakkal, a Facebook-kal és a Twitter-rel.

Augusztus 2. – A Microsoft bejelentette, hogy a Windows 8 elérte a Release to Manufacturing (RTM), azaz a gyártásra kész állapotot. Ez a Windows következő generációjának utolsó mérföldköve a termék megjelenése előtt. A Microsoft legújabb Windows rendszere gyors, minden eddiginél tökéletesebb felhasználói élményt nyújt a felhasználók számára. Az RTM változattal immár befejeződött a rendszer kódjának fejlesztése, amelyet a Microsoft mérnökei a Windows 8 tavaly szeptemberben megjelent első előnézeti változata óta kapott felhasználói visszajelzések alapján végeztek.

Július 31. – Grósz Judit személyében új vezetőt választott a Microsoft Magyarország – új technológiák meghonosításáért, „evangelizációjáért” felelős – szervezeti egységének, a DPE-nek (Developer and Platform Evangelism), amely a világcég fokozatos átalakulásának egyik kiemelt, stratégiai jelentőségű területe lett. Vass Gábor érkezésével pedig a KKV-szektor és a cloud-megoldások területei is a korábbinál nagyobb hangsúlyt kapnak.

Július 18. – Steve Ballmer, a Microsoft vezérigazgatója leleplezte az új Microsoft Office felhasználói előzetesét (Customer Preview), amely bárki számára elérhető és letölthető a www.office.com/preview oldalról. Az előzetes intuitív felhasználói felület a megszokott egér és billentyűzet mellett képes együttműködni az érintőképernyőkkel és a toll alapú bevittel, így a táblagépekkel is. A program egy felhőszolgáltatáson keresztül jut el az előfizetőkhez, így azok mindig a legfrissebb változatot használhatják.

Július 13. – Az előkelő harmadik helyet szerezte meg a magyar Turtle Games csapat a Sydney-ben zajlott Microsoft Imagine Cup technológiai versenyen az okostelefonokra történő játékfejlesztés kategóriájában. A Microsoft Imagine Cup a világ első számú technológiai diákversenye, amelyen a nevezők feladata, hogy az emberiség legégetőbb problémáira találják meg a választ. A Microsoft 10 évvel ezelőtt indította el a versenyt abban a hitben, hogy a diákok képesek arra, hogy megváltoztassák a világot. Egy évtized alatt 190 országból mintegy 1,65 millió tanuló vett részt a Microsoft világversenyén, ötletet merítve egyebek mellett az Egyesült Nemzetek millenniumi fejlesztési céljaitól kezdve saját országuk problémáin keresztül saját tapasztalataikig.

Július 12. – A Kvazar-Micro CEE Kft. a Microsoft szolgáltatói licenc szerződésének (Services Provider License Agreement – SPLA) viszonteladója lett. A Microsoft Magyarország partnerei a Kvazar-Micro CEE Kft.-n keresztül szolgáltatásként biztosíthatják ügyfeleik számára a Microsoft licenceket, így elkerülhetők a magas induló költségek, és az igénybe vett szoftverekért csak idő- és használatarányosan kell fizetni.

Július 11. – A Microsoft Magyarország minden pénzügyi évének végén kiválasztja 3000 magyarországi viszonteladó és oktatási partnere közül az adott esztendő legjobbját. A díjat 2012-ben a T-Systems Magyarország, a Magyar Telekom 100 százalékos tulajdonú leányvállalata nyerte meg. Az év partnere díjat Papp István, a Microsoft Magyarország ügyvezető igazgatója a szoftvercég nemzetközi vezetőinek jelenlétében Torontóban adta át a Microsoft Worldwide Partner konferencián Sipos Tamásnak, a T-Systems IT üzletága vezetőjének.

Június 27. – Egyetemi felhasználókkal ünnepelte első születésnapját Magyarországon a Microsoft Office 365. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Karán a diákok szeptembertől a Digitális Oktatási Alapsomag (DOA) felhőjén keresztül érhetik el levelezésüket, a Dunaújvárosi

Főiskola pedig jelezte, hogy 3500 hallgató munkáját könnyítenék meg az Office 365-re épülő DOA segítségével. Az Office 365 a világ 32 országában, 88 nyelven érhető el.

Június 22. – A Fialat Diplomáták Klubja és a Microsoft Magyarország Kft., Sztáray Péter biztonságpolitikáért felelős helyettes államtitkár, a Kibertér Konferencia miniszteri biztosa, illetve a Külügyminisztérium Kibertér Konferencia Titkárságának támogatásával 2012. június 22-én közös rendezvényt tartott. A 2012. októberi Budapesti Kibertér Konferencia kísérőrendezvényeként megtartott eseményen a miniszteri biztos a kibertér szabad és biztonságos használatának kérdését a 21. század egyik legfontosabb globális kül- és biztonságpolitikai kihívásának nevezte, amelynek diplomáciai jelentősége a klímaváltozás vagy a nukleáris non-prolifерáció kérdéseire mérhető.

Június 19. – Kihirdették a Microsoft Csakeredeti.hu játékának győzteseit. A játék célja az volt, hogy közelebb hozza a fiatalokhoz a szerzői jogi fogalmakat és felhívja a figyelmet a hamis termékek veszélyeire. Csakeredeti.hu versenyre középiskolás csapatok jelentkeztek, az első helyezést a Hódmezővásárhelyi Integrált Szakképző Központ (HISZK) Gregus Máté Tagintézményének tanulói szerezték meg. A játék során felgyülemlett tapasztalatok azt mutatták, a hazai fiatalok nincsenek tisztában a szerzői jogok fogalmával és az eredetiség fontosságával: ma 10 diákból 8 úgy gondolja, hogy a szoftver beszerzésének elsődleges forrása az internet, a legkülönbözőbb torrent oldalak. A Microsoft Magyarország bejelentette, hogy idén júliusban és augusztusban ismét elindítja a NyáriIskola tanfolyamsorozatát. A diákok az ország hat felsőoktatási intézményében vehettek részt egy hetes technológiai képzéseken. Júliusban és augusztusban összesen 11 kurzus indult, az egyhetes képzések során a középiskolai és egyetemi hallgatók gyakorlatorientált tanfolyamokon sajátíthatták el egy kurrens, iparban használt technológia elméleti és gyakorlati alapjait.

Június 14. – A Microsoft Magyarország bejelentette a Magyar Kormány és a Microsoft Magyarország együttműködése révén megvalósuló Digitális Oktatási Alapsomag elérhetőségét hazánk minden köz- és felsőoktatási intézményének. A megoldáscsomag része – a többi között – az intézményi és diáklevelezés, a csoportmunka, az intranet, vagy éppen az előadás-sugárzási és videokonferencia-lehetőség is. Ezek online igénybeviteléhez az intézményeknek nincs szükségük saját szerverparkra, így az üzemeltetési és energiaköltségeket is megtakarítják. A beszerzési költségek ráadásul az államot sem terhelik: a szoftvercég magyar vállalata ugyanis a hazai gazdaság versenyképességébe való befektetésnek tekinti az 52 milliárdos felajánlást.

Június 8. – Immár hazánkban is elérhetővé váltak a Windows Azure új szolgáltatásainak előzetesei, amelyek segítségével az üzleti alkalmazások a helyi adatközpontokban és a felhőben egyaránt működtethetők. A felhasználók egyéni igényeik szerint, saját tempójukban költözhetnek át a felhőbe. Ennek megvalósítása érdekében a Microsoft egy olyan felhőszolgáltatást alkotott meg, amely biztosítja a rugalmasságot az alkalmazások és IT-megoldások fejlesztéséhez és telepítéséhez, legyen szó akár helyi eszközről, felhőszolgáltatásról, vagy a kettő együtteséről.

Június 7. – A Microsoft közzétette az MSN.Mainap.hu hírportállal közösen készült felmérését, amely szerint a magyar internetezők 62 százaléka semmit nem fizetne azért, ha az addig összegyűjtött fotógyűjteményét visszakaphatná. A 286 válaszadó mindössze 4 százaléka vélekedett úgy, hogy számára a fényképei több millió forintot is megérnek. A hazai válaszadók többsége, 64 százaléka azért használ online tárhely-szolgáltatásokat, mert így több eszközről is elérheti a fényképeit, dokumentumait, kontaktjait.

Június 2. – A Microsoft a világ 131 piacán, így Magyarországon is elindította a kedvezményes Windows frissítési ajánlatot, amelynek keretében a Windows 7-et futtató PC-k vásárlói már

kedvezményes Windows 8 vásárlási lehetőséget kapnak. Aki 2012. június 2. – 2013. január 31. között bármilyen Windows 7-tel (ez alól kivétel a Windows 7 Starter változat) előtelepített számítógépet vásárol, lehetőséget kap arra, hogy a PC-n futó rendszert Windows 8 Pro verzióra frissítse. Ennek költsége mindössze 14,99 euró – 300 forint/ euró árfolyamon számolva – hozzávetőleg 4500 forint.

Június 1. – Mindenki számára elérhető vált és szabadon letölthető a Windows 8 következő generációjának utolsó előzetese, a Windows 8 Release Preview. A világ számítógépeinek több mint 90 százalékán futó Windows legújabb kiadásának utolsó előzetét 14 nyelven lehetett letölteni.

Április 26. – A szellemi tulajdonjogi világszervezet, a World Intellectual Property Organisation 12-dik alkalommal rendezte meg Szellemi Tulajdonjog Világnapját. A világ legnagyobb szoftverkészítőit tömörítő Business Software Alliance (BSA) által kiadott, 2010-et vizsgáló jelentés szerint a szoftverhamisítás és jogtalan használat kereskedelmi értéke meghaladja az 58 milliárd dollárt világszerte.

Április 25. – A Jövő adatközpontja címmel szervezett konferenciát április 25-én a Microsoft Magyarország, amelyen a legjobb hazai szakértők előadásában, részletes és látványos demók és szigorúan szakmai előadásokon mutatkoztak be a Microsoft szerverplatformjának megújult komponensei, a System Center 2012 és az SQL Server 2012. A közönség az adatközpont minden egyes elemét, a szerver operációs rendszertől kezdve a virtualizáción és a rendszerfelügyeleten át egészen az adatbázisok és adattárházak területéig megismerhette.

Április 24. – Több újdonsággal bővült a Microsoft Windows Live SkyDrive szolgáltatása, amely 2007 augusztusa óta kínálja a számítási felhő adta tárolási, fájlmegosztási lehetőséget felhasználók millióinak számára. Egyebek mellett új alkalmazás készült a Windows és Macintosh felhasználók számára, amely jelentősen megkönnyíti a fájlok elérését és szinkronizálását a felhőben. Az új alkalmazások mellett a már meglévő kliensek is frissültek. Az alkalmazásokkal és a mobilfrissítésekkel egy időben az új felhasználók számára új SkyDrive-tárhely konstrukció érhető el, amelynek segítségével a gyakorlott felhasználók a lehető legrugalmasabban tudják igényeikhez megfelelően alakítani az online tárhely-kapacitást. A SkyDrive-ban új felhasználók számára 7 gigabájt online tárhely érhető el ingyenesen. A SkyDrive-on már regisztrált felhasználók, fiókjukba belépve díjmentesen kérhetik a tárhely 25 gigabájtra történő kibővítését.

A Mobile World Congress rendezvényen bejelentett bétaverzió után a napokban elérhetővé vált a Windows Phone Skype alkalmazás, amely ingyenesen letölthető Windows Phone Piacról. A Skype alkalmazással a felhasználók egy 200 milliós közösséghez csatlakozhatnak, amely szinte bármilyen eszközön elérhető: okostelefonok, tabletek, számítógépek, laptopok és csatlakoztatott televíziókészülékek.

Április 21. – Fürcht Pál Canis Do című alkotása érdemelte ki az első helyet a Microsoft Magyarország és a Kossuth Kiadó e-könyv írói pályázatán, a Microsoft zsűrije által bírált, ismeretterjesztő kategória díját Rákócza Richárd Castro személyesen című könyve kapta. Az elismeréseket a Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon, április 21-én hirdették ki és adták át. Kossuth Kiadó és a Microsoft Magyarország közös e-könyv-írói pályázatára négy hónap alatt 172 pályamű érkezett. A legtöbb munka az irodalmi kategóriában került a zsűri asztalára.

Április 4. – Áprilistól mintegy 30, eddig jobbára segélyből élő állampolgár kezdhette meg a munkát a Nagykovácsi Távmunka-házban, amelynek létrejöttében a Microsoft Magyarország Korlátlan Lehetőségek Programja keretében aktív szerepet vállalt. A Bács-Kiskun Megyei Civil Szolgáltató

Központ és a Microsoft közös munkájával létrejövő távmunka-ház megnyitásával olyan munkaképes embereket sikerült visszahozni a munkaerőpiacra, akiknek egyébként alig, vagy nagyon kevés lehetőségük lenne dolgozni. A távmunka azonban nem csak az ott dolgozónak jelent jó lehetőséget, a tapasztalatok azt mutatják, hogy ezt az atipikus foglalkoztatási módot választó cégeknél mind költségmegtakarítás, mind hatékonyság szempontjából 20-30 százalékos javulás érhető el.

Április 1. – Áprilistól világszerte mindenki számára elérhető a Microsoft szerverplatformjának megújult megoldásai: a System Center 2012 és az SQL Server 2012 és bemutatkozott a Windows Server „8” béta is, amelynek végeleges változata Windows Server 2012 lesz. A Microsoft Rapid Deployment programjában a [CIB Bank Magyarországon elsőként telepítette az új SQL Server 2012-t](#), amelynek köszönhetően – egyéb előnyök mellett – a bank 99 százalékkal tudta felgyorsítani a rendszerek közötti feladatátvételt.

Március 1. – A Microsoft bemutatta a Windows Server 8 béta változatát. A Windows Server nem csak új funkciókkal bővült, hanem a szerver alapképességek is alapvetően átalakultak: az új Hyper-V, a fájlserver, új fájlrendszer (ReFS), a hálózatkezelés, a szerverfelügyelet, az alkalmazásplatform, és a távmunka területein mélyreható változások történtek.

Február 29. – A Microsoft fejlesztői oldaláról letölthetővé vált a Windows 8 Consumer Preview – a Windows életciklusának következő mérföldköve. A Windows 8 Consumer Preview még jobb lehetőséget adott a világ legnépszerűbb operációs rendszerének tesztelésére, mint a 2011 szeptemberében bemutatott Windows 8 Developer Preview, amelyet a CP verziót megelőző hónapokban több mint hárommillió alkalommal töltöttek le.

Február 23. – A Microsoft megbízásából készült kutatás foglalkozott a magyar kis-és középvállalkozások és a számítási felhő kapcsolatával. Ebből kiderül, hogy a vállalkozások 54 százaléka véli úgy, hogy a számítógépes technológia határozza meg, hogy üzletmenetük a válság alatt jelentősen javul, vagy csupán túlélnek a nehéz időszakot. A számítási felhő a kis-és közepes vállalkozások körében című felmérésre több mint 700, legfeljebb 250 főt foglalkoztató cég döntéshozója válaszolt a közép-kelet európai régióban, s kiderült, többségük üzleti és magán célra már most is használja a felhő alapú rendszereket.

Február 14. – Több lábon álló együttműködési megállapodást írt alá a Microsoft Magyarország és az Eszterházy Károly Főiskola a szoftvervállalat oktatási programjainak keretében. Ennek részeként az egri főiskola összes informatikus és tanárjelölt hallgatója, valamint a tanári kar ingyenesen használhatja valamennyi Microsoft fejlesztő eszközt és szerverterméket az iskolában és otthonában egyaránt. Az együttműködés több száz diákot és tanárt érint, értéke több százmillió forintba tehető.

Január 25. Megnyílt a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Villamosmérnöki és Informatikai Kar Automatizálási és Alkalmazott Informatikai Tanszékén a Microsoft és a Nokia közös fejlesztői laboratóriuma. A megnyitó alkalmával az Egyetem szakmai konferenciára invitálja az érdeklődőket, amelyen a Windows Phone platformra történő hatékony szoftverfejlesztés kerül középpontba. Az első hat hónapban az egyetemen 58 diák vette fel tantárgyai közé a Windows Phone platformra történő programozást.

Január 18. – A Microsoft redmondi központjában Satya Nadella, a vállalat szerver üzletágért felelős elnöke élőben mutatta be a System Center 2012 kiadás előtti változatát, amely immár globálisan, így Magyarországon is elérhetővé válik. Satya Nadella előadásában kiemelte, a Microsoft privát

felhő megoldásával hogyan gyorsulhat fel a vállalatok belső működése, miként takaríthatnak meg költséget és válhatnak versenyképesebbé.

Január 16. "Windows Phone fejlesztés lépésről lépésre" címmel ingyenesen letölthető szakkönyv jelent meg a Microsoft Magyarország gondozásában. A kötet olyan szakemberek tollából született, akik már korábban is bizonyították: értenek a Windows Phone platformon történő programozáshoz és annak kezeléséhez. A szakkönyvben a fejlesztők mindent megtalálnak egy helyen, ami az alkalmazások készítéséhez szükséges: a szerzők kitérnek a felhasználói élmény tervezésétől kezdve az alkalmazások életciklusának bemutatásán át a Mango-játékok részletes elemzéséig szinte mindenre.

Január 16-ától Sagyibó Viktor felelős a Microsoft Magyarország összes állami szektorral kapcsolatos üzleti területéért. A szakember 228 óta dolgozik a Microsoftnál, mostani kinevezése előtt kizárólag a kormányzati ügyek vezetője volt.

Január 10. Ingyenesen elérhető a népszerű Cut the Rope („Vágd el a kötelet”) című népszerű mobiltelefonos játék webes változata. A ZeptoLab fejlesztőcsapata által készített, számos díjat elnyert ügyességi játékban a cél az „Om Nom” nevű, éhes szörnyecske táplálása a pályán található nyalókák segítségével.

2011

December 20. – Egy 23 éves mérnök-informatikus hallgató, Babrányi Dávid nyerte a Budapesti Műszaki Egyetem, a Weblabor és Microsoft közös HTML5 játékfejlesztői versenyét. Dávid a Bring it down! című alkalmazással érdemelte ki az első helyet. Az október elején meghirdetett, november végéig tartó megmérettetésre igazán magas színvonalú játékokkal pályáztak, amely bizonyítja, a fiatalabb generáció is nagy lehetőséget lát a HTML5 fejlesztői platformban.

December 9. – Közös HTML5 játékprogram-író versenyt hirdetett a Neumann János Számítástechnikai Társaság és a Microsoft Magyarország középiskolás diákok számára. A vállalat ezzel a 2010-ben megkezdett szakmai programjának folytatása mellett döntött, melynek célja hogy katalizálja a HTML5/JS technológiák elterjedését. A versenyben résztvevő diákoknak egy HTML5 –ben megírt programot kellett elkészíteniük.

December 6. San Francisco-ban Antoine LeBlond, a Windows webes szolgáltatások üzletágának igazgatója részleteket hozott nyilvánosságra a Windows Store fejlesztőknek nyújtotta potenciálról. Egyebek mellett bejelentette, a Windows Store-ban publikált legjobb alkalmazások a befolyt bevétel nagyobb hányadához jutnak hozzá, a Windows Store-ban azonban a fejlesztők ugyanazokat a technikai tesztek véghezvételét az alkalmazásaikon, amelyeket a Microsoft szakemberei végeznek el az alkalmazás kipoztolása közzététele előtt. A Windows Store-ban fejlesztők eldönthetik, hogy saját, vagy a Microsoft által rendelkezésre bocsájtott fejlesztői eszközöket használják fel, amelyért a Microsoft nem számít fel semmilyen külön költséget.

November 25. Hagyományteremtő céllal közösen szervezett fejlesztői konferenciát a Microsoft és a Nokia. Az eseményen a magyarországi intelligentelefon fejlesztői társadalom megismerhette a Windows Phone platformban rejlő lehetőségeket, a konferencián számos magyar fejlesztők által készített sikeres alkalmazásokat is bemutattunk. A november végi szakmai rendezvényen a Windows Phone 7.5 Mango névre keresztelt frissítése került a középpontba.

November 24. Immár harmadik alkalommal rendeztük meg az 'Opening Windows – Női Karrierék' rendezvényt, amelyen ismét összegyűlt az ország női vezetőinek színe-java. A beszélgetéseknek az

Assessment Systems kutatása adott jó apropót, amelyet hazánk mellett négy országban végeztek el. Idén egy külön felmérésben vizsgálták a Microsoft Magyarországnál dolgozó hölgyek motivációs rendszerét, amelyből kiderült, a világ legnagyobb szoftvervállalatánál dolgozó nők számára az átlaghoz képest kiemelten fontos az önzetlenség és a csoporthoz tartozás.

November 17. Ezen a napon tartotta a Microsoft globális fogyasztóvédelmi napját, amely az illegális szoftverhasználat veszélyeire hívja fel a figyelmet immáron harmadik éve. Ez alkalommal egy kutatás is készült: a Harrison Group és a Lionbridge kutatásainak fókuszában az állt, hogy milyen veszélyekkel és hatékonyságvesztéssel járhat, ha kalózszoftvert telepítünk a számítógépünkre.

November 4. A Microsoft lett a legvonzóbb munkaadó a Best Companies to Work For® felmérés alapján összeállított World's Best Multinational Workplaces List, azaz a világ legjobb multinacionális vállalatainak listáján. A neves rangsorba csak olyan vállalatok kerülhetnek be, amelyek már legalább 5 nemzeti Great Place to Work listán szerepeltek, világszerte legalább 5 000 alkalmazottat foglalkoztatnak, s munkavállalóiknak legalább 40 százaléka az anyaországon kívül dolgozik.

Október 24. Október végétől Papp István vezeti a Microsoft magyarországi leányvállalatát. Az új ügyvezető igazgató felelős a szoftvercég teljes magyarországi működéséért, így az ő feladata a jövőbeni növekedés feltételeinek megteremtése az informatikai szektor hazai szereplőivel kialakított együttműködésekben, valamint a Microsoft innovatív megoldásainak elterjesztésén keresztül. Papp István elismert, széleskörű hazai és nemzetközi tapasztalatokkal rendelkező vállalatvezető, a Cisco regionális vezetői tisztségéből érkezett a Microsofthoz.

A Microsoft Magyarország Kft. és a Media Markt együttműködésének köszönhetően megnyílt az első "Microsoft Világ" számítástechnikai szaküzlet. A Microsoft Világ az első olyan szaküzlet, ahol a vásárlók biztosak lehetnek abban, hogy mindig megkapják az összes szükséges információt és támogatást a Microsoft és partnereinek legújabb termékeivel kapcsolatban. Az üzletben a Microsoft termékspecialistái által felkészített személyzet minden vásárlói igényt megfelelően ki tud elégíteni, és a szükséges információkat meg tudja adni. A megnyitóünnepségre a WestEnd City Center bevásárlóközpont első emeletén, a Media Markt mellett került sor. A megnyitón részt vett Don Grantham, a Microsoft közép-kelet-európai régiójának elnöke is.

Október 17. Elérhetővé vált a Microsoft felhő-alapú szolgáltatásainak legújabb eszköze. A számítógépek hatékony felügyeletét ellátó Windows Intune legfrissebb változata elsősorban a felhasználói igényeknek megfelelő elemekkel bővült, mint például a szoftver disztribúció, a távoli hozzáférés, vagy az olvasási jogosultság. A Windows Intune immár magyar nyelven segíti a vállalkozások rendszergazdáinak munkáját. Az ingyenes Windows 7 Enterprise upgrade licencet tartalmazó Windows Intune lényege, hogy a számítási felhő segítségével megszabadítja a rendszergazdákat, ezáltal a vállalatokat a számítógépes infrastruktúra menedzselésének legtöbb terhetől, javítva mind az informatikai osztály, mind az általuk kiszolgált felhasználók hatékonyságát, csökkentve az ehhez kapcsolódó költségeket.

Október 14. A Microsoft SQL Server és Business Intelligence felhasználóknak szóló konferenciáján közel négyezer szakember előtt bemutatta az SQL Server 2012 – eddig "Denali" kódnévvel futó szervere hogyan kezeli az adattárolás és kezelés jövőbeni kihívásait úgy, hogy kiterjeszti az üzleti lehetőségeket mind a hagyományos adatközpontokban, mind a felhőszolgáltatásokban. A Microsoft nyilvánosságra hozta azt is, hogy az új SQL Server várhatóan 2012 első felében kerül piacra. A

konferencián bejelentették azt is, hogy a Microsoft és a Hortonworks szorosabbra fűzi együttműködését, amelynek köszönhetően az SQL Server a Hortonworks Hadoop adatbáziskezelő rendszerének segítségével kezelhetővé válnak azok az adatok is, amelyeknek gyakran a mérete okoz problémát a feldolgozás során (“big data”).

Október 12. Ősszel két új képzéssorozatot indított a Microsoft Magyarország, melynek célja, hogy az ország minden pontjára eljussanak a legaktuálisabb technológiai újdonságok a kis-és nagyvállalatoknak egyaránt. Ennek szellemében indult a TechNetKlub Online Class nevű kezdeményezés, amelynek keretében heti rendszerességgel, online előadásokon keretül ismerkedhettek meg az érdeklődők a virtualizációval és rendszer-felügyelettel, valamint a legújabb kis-és középvállalati informatikai megoldásokkal. A résztvevők a képzés végén vizsgán vettek részt, s oklevelet szereztek.

Október 6. A Microsoft Magyarország és az evosoft Hungary Kft. közösen hirdette meg a Kódpárbaj programozói verseny újabb körét, amelyet új szabályok szerint kellett elkészíteni. A versenyzőknek, a májusban megrendezett Kódpárbaj 3-hoz hasonlóan most is egy képzeletbeli mezőn élő hangyaboly tagjainak viselkedését kell leprogramozniuk. A győztes egy Windows Phone 7 Mango telefont vihetett haza az eredményhirdetés után.

Szeptember 28. Ettől a naptól kezdve a hazai fejlesztőknek is megnyílt a lehetőség a globális piac meghódítására: Microsoft a magyar okostelefon-alkalmazásfejlesztők előtt megnyitotta fejlesztői portálját, az AppHub-ot, amelyen keresztül a Windows Phone Marketplace-ben tehetik közzé alkalmazásaikat. Ezzel egy időben a fejlesztők számára elérhetővé vált a Windows Phone hazai kompetencia-oldala is, amely a fejlesztők helyi igényeit figyelembe véve magyar nyelvű oktatóanyagokkal, szakértői tanulmányokkal és egyéb tanácsokkal könnyíti meg a hazai fejlesztők munkáját.

Szeptember 21. A Microsoft oktatás és a kultúra iránti elkötelezettsége jegyében közös e-könyv-írói pályázatot hirdetett a Kossuth Kiadóval közösen. Két kategóriában lehetett pályázni, a legjobbnak értékelt művek szerzői értékes könyvcsomaggal bővített e-könyv-olvasókat, Microsoft termékeket, notebookot, s nem utolsósorban kiadói szerződést nyerhettek. A Microsoft számára stratégiai kérdés az oktatás támogatása, amelynek alapkövét évszázadokon keresztül a nyomtatott könyvek adták. A digitális világban – ahogy sok minden más – ez is óriási változáson megy keresztül, a Kossuth Kiadó és a Microsoft közös pályázata erre a változásra kívánt választ adni.

Szeptember 13. A Microsoft BUILD konferenciáján Steven Sinofsky a Windows és a Windows Live üzletág elnöke bemutatta a Microsoft egyik sikerszériájának legújabb verziójának teljesen új felhasználói felületét és a fejlesztők lehetőségeit. A közönség igazán most láthatta először, milyen is lesz az új Windows, amelynek kezelőfelületét már úgy alakítják ki, hogy az operációs rendszert PC-ken és táblagépeken egyaránt kényelmesen lehessen használni. A BUILD-en a nagyközönség megismerhette a Windows Server 8 és az Azure újdonságait is, de a fejlesztők a Visual Studio következő kiadásából is ízelítőt kaptak.

Június 28. A Microsoft Office 365 végleges verziójának megjelenésével a legkisebb szervezetektől a legnagyobbakig minden vállalkozás számára elérhetőek a világszínvonalú csoportmunka lehetőségei. A Microsoft Office 365, a vállalat legújabb, számítási felhőn alapuló szolgáltatása negyven országban hozzáférhető, segítségével a felhasználók szert tehetnek a Microsoft Office programcsomagra, a Microsoft Exchange Online levelező- és naptár-szolgáltatásra, a Microsoft SharePoint Online csoportmunka megoldásra és a Microsoft Lync Online egységes kommunikációs

megoldásra, amelyek a Microsoft üzemeltetésében folyamatosan frissülnek, és előre tervezhető havidíj ellenében vehetők igénybe.

Június 17. Megjelent a Kinect for Windows szoftverfejlesztői készlet ingyenesen elérhető béta verziója. A Microsoft Research kutatói által kifejlesztett Kinect™ for Windows® SDK (szoftverfejlesztői készlet) segítségével, és a Kinect technológia felhasználásával a fejlesztők olyan új alkalmazásokat hozhatnak létre, amelyek a mélység- és mozgásérzékelésen, valamint a hang- és tárgyfelismerésen alapulnak.

Június 2. Két pályázat győzteseit hirdette ki a Microsoft. Drajkó László, a Microsoft Magyarország ügyvezető igazgatója az „Innovációs Díj 2011” három kategória-győztesének nyújtotta át az elismerést igazoló plakettet és a díjakhoz járó támogatás-csomagot, Kőnig Tibor főmérnök pedig „Az Ön üzlete. Az Ön hírneve.” pályázat legjobbjainak adta át a pénzdíjak átvételére jogosító dokumentumokat.

Május 24. Érik a Mango! A Microsoft betekintést nyújtott a Windows Phone telefonok következő kiadásába: a magyarul is megjelenő mobil operációs rendszer új felhasználói élményt nyújt majd, ugyanakkor kifinomultabb és könnyebb kommunikációt, alkalmazásokat és internetezést ígér. A „Mango” kódnévvel bemutatott verzió több mint 500 újdonsággal jelenik meg ebben az évben.

Május 7-10. A Millenáris Parkban Tarlós István budapesti főpolgármester védnöksége alatt megrendezett Innováció „2011 – Tarts velünk a jövőbe!” szakkiallítás első két napja nyilvános és mindenki számára ingyenesen volt látogatható. A harmadik nap az oktatásról szólt, ennek során adta át a Nemes Tihamér Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny díjait a legtehetségesebb diákoknak dr. Gloviczki Zoltán, a közoktatásért felelős helyettes államtitkár.

Április 18. A széleskörű nyilvánosság számára is elérhető a Microsoft Office 365 béta változata. A magyar nyelven is használható szolgáltatáscsomag a számítási felhő segítségével, online kínálja a folyamatosan frissített Microsoft Office, SharePoint Online, Exchange Online és Lync Online alkalmazásokat.

Március 24. Elérhető a Windows Intune, amely egyszerű PC távfelügyeletet és biztonságot kínál a kis- és nagyvállalatoknak egyaránt. A Microsoft bemutatta a PC-k és egyéb számítástechnikai eszközök hatékony kezelését segítő megoldásait, a Windows Intune-t, a System Center Configuration Manager 2012 Beta 2-öt és a Microsoft Desktop Optimization Pack (MDOP) következő verzióját.

Március 21. Megnyílt a Microsoft Magyarország Pinpoint elnevezésű online piactér-szolgáltatása, amely mind a partnerek, mind pedig az ügyfelek számára iránytűként funkcionáló, gyors és egyszerű segítséget kínál. A virtuális piactéren a Microsoft technológiát alkalmazó minősített informatikai cégek különböző szempontok szerint szűrhető listája, az általuk kínált Microsoft termékek, megoldások és szolgáltatások legnagyobb gyűjteménye érhető el.

Március 16. Magyar nyelven is letölthető a Microsoft Internet Explorer 9 (IE9) végleges verziója, amely a Windows 7-ben megjelent hardveres gyorsítás kiaknázásával pörgeti fel az internetezést. A gyorsaság mellett a szépségre is nagy hangsúlyt fektettek a fejlesztők: az IE9 több mint 2000 változtatást tartalmaz a tavaly szeptemberben megjelent béta kiadáshoz képest, így még szebben jelennek meg rajta a weboldalak.

Február 18. Elérhető a Microsoft Dynamics CRM 2011 ügyfeleknél telepített és a Microsoft-partnerek hosting szolgáltatásával kínált verziója. Az új változat teszi teljessé a Microsoft Dynamics

CRM Online legutolsó verzióját, amely a Microsoft Dynamics CRM 2011-et igény szerinti (on-demand) szolgáltatásként nyújtja a Microsoft adatközpontokból.

Február 15. A Microsoft kijelölte a Windows Phone sikerének útját. A Barcelonában megrendezett Mobile World Congress (MWC) első napján Steve Ballmer, a Microsoft vezérigazgatója nyitóelőadásában többek között összefoglalta a Windows Phone 7 eddigi értékesítési eredményeit, és felvázolta az okostelefonokkal kapcsolatos fejlesztési irányokat.

Február 10. Megjelent a Microsoft legújabb internetes böngészőjének, az Internet Explorer 9-nek a kiadásra jelölt (RC – Release Candidate) verziója. A magyar nyelven is ingyenesen elérhető szoftvert a közösség visszajelzései alapján véglegesítették, ugyanakkor a felhasználókat védő új biztonsági funkcióval is kibővítették – funkciói pedig megegyeznek a néhány hónapon belül érkező végleges változatával.

Február 2. Ingyenes irodai programcsomag az interneten! Mától Magyarországról is minden felhasználó számára elérhető az Office Web Apps, amely Office-élményt nyújt a weben. Segítségével egyszerűen és könnyen lehet létrehozni, megtekinteni, szerkeszteni és megosztani Word, Excel, PowerPoint és OneNote dokumentumokat – mindezt a SkyDrive-on, a Microsoft ingyenes, 25 GB kapacitású internetes tárhelyén.

Január 17. Frissült a Microsoft Dynamics CRM Online, amely az ügyfélkezelést a számítási felhőben is elérhetővé teszi. Az online elérhető funkciókat kínáló változat mind az értékesítési, mind az ügyfélszolgálati, mind a marketing funkciók területén sok újdonságot kínál elődjéhez képest. A Microsoft Dynamics CRM 2011 helyben telepíthető, illetve a partnerek által hosztolt szolgáltatásként bérelhető változata világszerte az első negyedévben lesz elérhető.

2010

December 8. Magyar nyelven is elérhető a Microsoft automatizált diagnosztikai és technikai problémamegoldó portálja, a Fix It Solution Center, amely a későbbiekben felhasználók millióinak munkáját könnyíti meg.

Október 26. Október utolsó hetében világszerte egyéves születésnapját ünnepelte a Windows 7, a Microsoft eddigi legsikeresebb operációs rendszere. Népszerűsége a bemutatkozás óta töretlenül növekedett, az évforduló napján a hazai szaküzletek polcain is megjelent a Windows 7 Family Pack, amellyel 3 PC-n frissíthető a korábban legálisan telepített Windows XP vagy Vista.

Október 22. Magyarországról is elérhetőek az új, szinte teljes mértékben megreformált Hotmail új szolgáltatásai. Az összes e-mail hozzáférés egy helyről kezelhető, miközben folyamatosan nyomon követhető a barátok, ismerősök állapota, elolvashatók aktuális bejegyzéseik, mindezt ráadásul a felhasználó igényeinek megfelelően személyre szabva.

Október 1. Magyar nyelven is elérhető a Windows Live Essentials 2011-es verziója. A Windows 7 képességeit kiegészítő szoftvercsomag alkalmazásai között egyebek mellett található a képszerkesztő, a video-szerkesztő, az azonnali üzenetküldés vagy a blog-szerkesztő is. Segítségükkel a felhasználók kapcsolatba léphetnek barátaikkal, megoszthatják velük dokumentumaikat és multimédiás anyagaikat, valamint szinkronizálhatják a különböző gépeken található tartalmaikat.

Szeptember 23. A Microsoft vírusvédelmi szolgáltatása, a Microsoft Security Essentials október eleje óta nemcsak az otthoni felhasználók, hanem maximum tíz számítógépig a kisvállalkozások

számára is ingyenesen elérhető. A Microsoft Security Essentials (MSE) a Windows beépített szolgáltatásaival és az Internet Explorer böngészőkkel karöltve egyszerű és biztonságos internetezést nyújt minden használója számára.

Szeptember 15. Bemutatkozott a Microsoft Dynamics CRM 2011 bétaverziója, amely a felhő-alapú és a hagyományos rendszerekben egyaránt alkalmazható.

Szeptember. A Microsoft 2010 szeptemberében ünnepelte fennállásának 35. évfordulóját. Az elmúlt 35 év során a PC a hobbi-felhasználók játékszeréből olyan csodálatos eszközzé vált, amely lehetőséget nyújt a kommunikációra, a szórakozásra és a hatékonyság fokozására egyaránt. A Microsoft idő közben programozási eszközöket előállító kis cégből globális nagyvállalattá fejlődött, amely a szoftverek kiemelkedően széles palettáját fejleszti. Büszkék vagyunk arra, hogy vállalatunk Magyarországon is képviselteti magát. Nagy örömünkre szolgál, hogy 1993-as megalakulása óta a Microsoft Magyarország töretlen lendülettel valósítja meg a Microsoft Corporation innovációs terveit és sikerrel honosította meg Magyarországon az informatikai kultúrát.

Szeptember 7. Itt a magyar nyelvű Microsoft Office 2010! A Microsoft hazai partnereinél és viszonteladójánál a mai naptól kezdve megvásárolhatók az MS Office 2010 otthoni és kisvállalati felhasználóknak szánt magyar nyelvű verziói. Az irodai szoftvercsomag három változatban kapható: az Otthoni és diákverzió (Home&Student) az egyéni felhasználók és a diákok számára ajánlott, az Otthoni és kisvállalati verziót (Home&Business) főként a kisvállalkozások munkatársainak, illetve azoknak szánták, akik ugyanazon a számítógépen dolgoznak kisvállalkozásukban, mint amellyel otthon, a Professional nevű csomag pedig az Office-család funkcióinak teljes körű kihasználására törekvő felhasználóknak kínál minden igényt kielégítő megoldást.

Június 30. Nyilvánosan is elérhető a Windows Live Essentials béta verziója. Az ingyenes Windows Live Essentials használatával a felhasználók könnyedén hozhatnak létre és oszthatnak meg fényképeket és videókat, rendszerezhetik e-mailjeiket és tarthatják a kapcsolatot barátaikkal. A Fotótár, a Movie Maker, a Sync, a Messenger, a Mail és a Writer is a Windows Live Essentials szolgáltatáscsomag részét képezi.

Június 30. A Microsoft minden évben díjakkal honorálja azon partnerek munkáját, amelyek nemzetközi összehasonlításban is egyedülálló, a Microsoft technológiáira épülő megoldásokat fejlesztettek és szolgáltatottak az elmúlt év során. 2010-ben két magyar cég is részesült ebben az elismerésben: a Central Europe On-Demand (CEOD) magyarországi irodája kapta a Microsoft Country Partner of the Year és a Central and Eastern Europe Partner of the Year, Hosting Solutions díjakat, míg a NetAcademia az Azure Platform kategóriában érdemelte ki a Central and Eastern Europe Partner of the Year díjat. A vállalatokat, amelyek Microsoft-technológiára épülő piacvezető megoldásokat nyújtanak ügyfeleiknek, a korábbiaknál erősebb, mintegy 3000 céget felvonultató nemzetközi mezőnyből választották ki.

Június 24. A Microsoft weboldaláról letölthető a vállalat következő generációs böngészőjének, az Internet Explorer 9-nek (IE9) a Platform Preview 3-as verziója. Az újdonság azon túl, hogy még jobban megfelel a webes szabványoknak, végre a böngészők számára is kihasználhatóvá teszi a videokártyák netezés közben eddig kihasználatlanul szunnyadó erejét.

Június 15. XXI. századi technológiával és szaktanácsadással segíti a hazai non-profit szférát a Microsoft. A 2003-ban indult Korlátlan Lehetőségek program keretében 2010 közepéig összesen

több mint 285 millió dollárt bocsátott non-profit szervezetek és közösségi technológiai központok rendelkezésére készpénz, illetve szoftverek formájában.

Május 26. A Microsoft bemutatta új szoftver-interfész megoldását, amely felgyorsítja a Microsoft Dynamics ERP rendszerek és nagyvállalati SAP üzleti megoldásokra épülő, kétszintű vállalatirányítási rendszerek bevezetését. Az új szoftver-interfészrel a nemzetközi és regionális vállalatoknak lehetőségük nyílik a cégközpontban működő SAP rendszerekhez flexibilis és gyorsan adaptálható Microsoft Dynamics vállalatirányítási megoldást standard módon illeszteni, mely hatékony megoldást jelent leányvállalataiknál, divízióiknál és fiókirodáiknál.

Május 20. Kiteljesedik a Microsoft termék-portfóliója. A Microsoft Magyarország több mint száz nagyvállalati felhasználó és az üzleti élet meghatározó képviselői előtt jelentette be hivatalosan a 2010-es irodai termékcsomag piaci megjelenését. A nagyszabású esemény keretében az Office 2010 és a SharePoint 2010 részletes bemutatása mellett kiemelt hangsúlyt kaptak a Microsoft számítási felhő megoldásai valamint az április elején bejelentett BPOS (Business Productivity Online Services) is.

Április 7. Új színeket hozott a Microsoft a felhő-számítástechnika világába a Windows Azure. A Microsoft „felhő-platformja”, a Windows Azure április 9-től kereskedelmi forgalomban is elérhető Magyarországon. A Windows Azure lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy webes alkalmazásaikat a Microsoft adatközpontjaiban hosztolják, egy gyakorlatilag tetszőlegesen skálázható és magas rendelkezési állású platformon.

Április 7. Magyarországra érkezett a Microsoft online csoportmunkát támogató megoldása, a Business Productivity Online Suite (BPOS). A Microsoft hosztolt kommunikációs és csoportmunkát támogató megoldása április közepétől kereskedelmi forgalomban is elérhető Magyarországon. A szolgáltatás lényege, hogy a felhasználók a Microsoft által hosztolt adatközpontokból szolgáltatva élvezhetik a magas rendelkezésre állás, az átfogó informatikai biztonság és az egyszerű IT-menedzsment előnyeit.

Február 18. A Microsoft ingyenes vírusvédelmi szolgáltatása, a Microsoft Security Essentials mától kezdve a hazai felhasználók számára, magyar nyelven is elérhető. A Microsoft Security Essentials a Windows beépített szolgáltatásaival és az Internet Explorer 8-cal karöltve egyszerű és biztonságos internetezést biztosít minden felhasználó számára.

2009

Október 22. New Yorkban hivatalosan is bejelentették, hogy a Microsoft világszerte megkezdte új operációs rendszerének kereskedelmi forgalmazását. A látványos mozzanatokkal színesített eseményen Steve Ballmer, a Microsoft vezérigazgatója foglalta össze a Windows 7 legfontosabb tulajdonságait, majd ismertette az új alapszoftver várható piaci fogadtatásáról, valamint az informatikai ágazatra gyakorolt hatásairól készített előzetes felmérések eredményeit. Budapesten október 30-án, GameShow keretében mutatkozott be a Windows 7.

2009

Március 20. Megjelent a Windows Internet Explorer 8, amely a mai felhasználói szokásokhoz legjobban illeszkedő webböngésző a piacon. A március 19-i megjelenés után az új program már 25 nyelven (magyarul is) tölthető le a <http://microsoft.com/ie8/> webhelyről.

Február 12. A Central Europe On-Demand és a Microsoft Magyarország bejelentette, hogy Magyarországon elsőként „szolgáltatásként nyújtott szoftver” alkalmazásokat (software as a

service, SaaS) vezet be. Ez az első olyan, kis- és nagyvállalatok számára egyaránt ajánlott kihelyezett levelezési és biztonsági mentési szolgáltatás Közép-Európában, amely a régió minden országában egységesen elérhető.

Január 7. Megjelent a Windows 7 béta verziója. Steve Ballmer, a Microsoft vezérigazgatója a 2009-es Consumer Electronics Show (CES) szórakoztató-elektronikai szakvásáron tartott nyitóelőadásában jelentette be a Windows 7 béta változatának, valamint a Windows Live legújabb változatának elérhetőségét.

2008

November 25. ISO-szabvány lett a Microsoft Open XML dokumentumformátum. Az International Standards Organization elfogadta szabványként a Microsoft Office Open XML dokumentumformátumot. A szavazáson elsöprő többségben voltak a támogatók, a résztvevő országok háromnegyede szavazott igennel és csak 14 százalék volt a nem szavazatok aránya.

November 19. A Microsoft Magyarországon is elindítja Microsoft BizSpark elnevezésű globális programját, amelynek célja a kis magyar fejlesztő cégek és a frissen indított vállalkozások sikeres működésének támogatása. A BizSpark segítségével ezek a fejlesztő cégek gyorsan, egyszerűen, induló költségek nélkül juthatnak hozzá a Microsoft aktuális, teljes értékű fejlesztőeszközeihez, valamint kiszolgálótermékeinek licenceihez.

November 13. 2008-ban újra a legkedveltebb munkahelyek között van a Microsoft. A Hewitt idei felmérésében a Microsoft a Legjobb IT Munkahely Magyarországon, a nagyvállalati összesítésében pedig a harmadik helyezést érte el a vállalat.

Október 29. Új szolgáltatási platformot jelentett be a Microsoft Azure™ Services Platform néven. Ray Ozzie, a Microsoft vezető szoftvertervezője a Professional Developers Conference 2008 los angelesi nyitó előadásán jelentette be a Windows® Azure™-t, mely az interneten elérhető szolgáltatásként egyik alapköve lesz a Microsoft Azure Services Platformjának.

Május 19. A Magyar EU Fejlesztési Igazgatótanács (MEFIT), a magyar kormány, a parlamenti pártok képviselői és a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ünnepélyes keretek között együttműködési megállapodását írt alá a TITAN (“Tréning-keretprogram az Információs Társadalom Alkalmazkodóképességének Növelésére”) kezdeményezés felkarolásáról. A TITAN Keretprogram létrejöttét a Microsoft kezdeményezte. Az Informatikai Albizottság rendkívüli ülésén Steve Ballmer, a Microsoft vezérigazgatója az informatikai képességek fejlesztésének fontosságát hangsúlyozta.

Május 19. A Microsoft elnök- vezérigazgatója, Steve Ballmer nyitotta meg a Microsoft Szerverplatform 2008 budapesti bemutatóját. A Microsoft történetének legnagyobb termékbejelentés-sorozata zajlott tavasszal. A bejelentés-sorozatot óriási érdeklődés övezte mind az IT szakemberek, mind a fejlesztő közönség részéről, az egyes események mindegyikén közel ezer fő vett részt.

Április 2. ISO-szabvány lett a Microsoft Open XML dokumentumformátum. Az International Standards Organization elfogadta szabványként a Microsoft Office Open XML dokumentumformátumot. A szavazáson elsöprő többségben voltak a támogatók, a résztvevő országok háromnegyede szavazott igennel és csak 14 százalék volt a nem szavazatok aránya.

Február 27. A Microsoft a cég történetének legnagyobb vállalati termékkibocsátását ünnepli. Steve

Ballmer, a Microsoft vezérigazgatója bemutatott egy következő generációs infrastruktúra- és alkalmazásplatformot, amely a Microsoft Windows Server 2008, a Microsoft Visual Studio 2008 és a Microsoft SQL Server 2008 rendszereket tartalmazza. A három termék biztosítja az informatikai infrastruktúra szerverplatformját és az alkalmazás platformot, amely egyszerűen hozzáigazítható a változó üzleti feltételekhez – mindez egy olyan kezdeményezést jelent, amelyet a Microsoft dinamikus informatikának (Dynamic IT) nevez.

Február 21. A nagyobb interoperabilitás érdekében a Microsoft stratégiai váltást hajt végre technológiai és üzleti gyakorlatában. A változás lényege, hogy a Microsoft négy új interoperabilitási alapelveket vezet be és valósít meg a gyakorlatban üzleti tömegtermékeire vonatkozóan. Ezek a következők: (1) nyílt összeköttetések biztosítása; (2) az adatok hordozhatóságának elősegítése; (3) az iparági szabványok növekvő mértékű támogatása valamint (4) nyíltabb együttműködés megteremtése a felhasználókkal és az iparág szereplőivel, beleértve a nyílt forráskódú közösségeket is.

Február 4. A Windows Vista megjelenésének első évfordulóját ünnepli a Microsoft. Egy év elteltével 100 milliónál is több Windows Vista licenc talált gazdára világszerte, Magyarországon pedig 60 ezer eladott példánnyal büszkélkedhet a Microsoft.

Január 25. Akhtar Badshah, a Microsoft Corporation Közösségi Ügyek főigazgatója indította útjára Budapesten a CivilTech Informatikai Adományozó Programot a magyar civil szervezetek technológiai támogatására. A programot a Microsoft Magyarország a Nonprofit Információs és Oktató Központ Alapítvánnyal (NIOK) és a globális terjesztésben szerepet vállaló TechSoup nonprofit szervezettel együttműködve valósítja meg Magyarországon.

Január 24. Bill Gates bejelenti, hogy a Microsoft újabb öt évvel meghosszabbítja Társ a Tanulásban programját, amely több mint 500 millió USD költségvetéssel működik a jövőben. A vállalat tervezi a program kiterjesztését az oktatás reformjára is, hogy több mint 250 millió diákot és tanárt érjen el az elkövetkező öt évben.

2007

November 30. A Microsoft Korlátlan Lehetőségek Programja támogatásával országszerte nyolc helyen indul informatikai képzés látás- és hallássérült emberek számára. A program nélkülözhetetlen segítséget jelent a fogyatékkal élő emberek számára a digitális írástudás megszerzésére, ezáltal esélyegyenlőségük megteremtésére.

November 20. A Microsoft és a Digital Accessible Information System (DAISY) Konzorcium (<http://www.daisy.org>) bemutatta szabványfejlesztési projektjét, amelynek célja, hogy segítő technológia alkalmazásával az írott tartalmak szélesebb köréhez nyújtson hozzáférést a látássérült és az olvasási problémákkal küzdő felhasználók számára.

Október 19. A Microsoft Magyarország Kft. – a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemmel és a Magyar Feltalálók Egyesületével együttműködésben – ünnepélyes keretek között megnyitotta a budapesti Microsoft Innovációs Centrumot (MIC). Az Innovációs Centrum a hazai szoftverfejlesztés elősegítését tűzte ki céljául, és a jövőben otthona lesz számos technológiai és üzleti képzésnek, konzultációs lehetőséget biztosít a szoftverfejlesztőknek, és segítséget kíván nyújtani a műszaki felsőoktatásban résztvevő diákoknak.

Október 11. A Microsoft több ezer informatikust képez ki térítésmentesen Informatika Tisztán programsorozata keretében.

Július 17. Egymillió embert kíván elérni Magyarországon a Microsoft Digitális Írástudás Programja. A Microsoft Magyarország megállapodást írt alá a Neumann János Számítógéptudományi Társasággal és a Szenior Foglalkoztatási Szövetséggel, „21. századi képességek a foglalkoztathatóságért” munkacímmel. Az együttműködés értelmében az aláírók közösen lépnek fel a digitális esélyegyenlőség megteremtése érdekében. A szervezetek célja, hogy 3 év alatt 350 ezer, 5 év alatt pedig 1 millió embert vezessenek be a digitális írástudás rejtelseibe, ezzel is segítve többek között a hátrányos helyzetű fiatalok és a 45 év feletti korosztály elhelyezkedését a munkaerőpiacon.

Július 10. A Microsoft bejelentette, hogy Drajkó Lászlót nevezik ki a Microsoft Magyarország új ügyvezető igazgatójának. Drajkó a Microsoft Közép-Kelet-Európáért felelős alelnökének, Vahé Torossiannak tartozik majd közvetlen beszámolási kötelezettséggel. Az új ügyvezető igazgató szeptember 15-én foglalja el pozícióját.

Július 2. A Komárom-Esztergom Megyei Civil Szolgáltató Központ a Nonprofit Információs és Oktató Központ (NIOK) és a Civil Szolgáltató Központ (CISZOK) közös E-civil programja keretében a Microsoft Korlátlan Lehetőségek programja támogatásával Tatabányán megnyitotta a civil szervezetek számára informatikai szolgáltatásokat és professzionális támogatást nyújtó Közösségi Technológiai Központját. A hároméves projekt során az ország minden megyéjében hasonló központok állnak majd rendelkezésre.

Június 12. A Microsoft, a Google, az Intel, a World Wildlife Fund és más vezető iparági szereplők közösen jelentették be a Klímaváltozás Elleni Iparági Szövetség (Climate Savers Computing Initiative) megalakulását, amely a számítógépek és szerverek energiafogyasztásának csökkenését tűzte ki céljául.

Június 5. A Hewitt Associates 10 kelet-közép-európai országban elvégzett Legjobb Munkahely Felmérés összesített eredményei alapján 2006/2007-ben a Microsoft lett a régió legjobb munkahelye. A Microsoft Magyarország a régióban az előkelő második helyezést érte el, a magyar leányvállalat számára ez már a negyedik rangos elismerés, hiszen 2003-ban a hazai elsőséget az európai második hely követte, 2006-ban pedig a kis-és középvállalati kategóriában elért első helyet koronázta meg a most publikált regionális siker.

Május 25. A Microsoft Magyarország Fejlesztési Platform Üzletága, és a BME Automatizálási és Alkalmazott Informatikai Tanszékén működő MSDN Kompetencia Központ először rendezte meg „Win the Web” elnevezésű 24 órás programozói versenyét, azzal a céllal, hogy a magas szintű webfejlesztői ismereteket az egyetemeken és iparági közegben is népszerűsítse, továbbá megteremtse a lehetőséget egy hazai webfejlesztői közösség kialakulására.

Április 20. Harmadik alkalommal rendezte meg a Microsoft Magyarország „Living the Brand” elnevezésű céges csapatépítőjét, amely során egy egész napon át dolgoztak a vállalat munkatársai Borsod-Abaúj-Zemplén és Heves megyében a kiválasztott, nehéz gazdasági helyzetben lévő településeken.

Április 19. A Microsoft újabb támogatási program indítását jelentette be, amelynek célja a digitális szakadék megszüntetése olyan új termékek és programok megalkotása révén, amelyek társadalmi és gazdasági lehetőségeket nyitnak meg a technológia előnyeit eddig nem élvező körülbelül 5 milliárd ember előtt. A Korlátlan Lehetőségek program bővítése három területre koncentrál: az oktatásra, az innovációra, valamint munkahelyek és gazdasági lehetőségek teremtésére.

Április 10. A Microsoft bejelentette, hogy Vityi Pétert, a Microsoft Magyarország ügyvezető igazgatóját a vállalat Közép-Kelet-európai régió nagyvállalati értékesítési stratégiáért felelős igazgatójává nevezték ki, budapesti székhellyel. Az új regionális feladatok mellett utódja kinevezéséig Vityi Péter továbbra is folytatja napi ügyvezető igazgatói teendőit a magyarországi leányvállalatnál.

Március 1. Március elsejével kiskereskedelmi forgalomba kerülnek az első magyar Windows Vistával előtelepített számítógépek.

Február 28. A Microsoft és a Szegedi Tudományegyetem felavatták a „Jövő Tantermét”. A tantermet az egyetem Oktatásméleti Kutatócsoportja hozta létre a Microsoft Magyarország anyagi támogatásával. A tanterem a tanárképzésben, a tanártovábbképzésben és az oktatástudományi kutatásokban játszik szerepet.

Február 20. A Microsoft hivatalosan is bemutatta legújabb, magyar nyelvű termékeit a vállalati felhasználók számára, útjára indítva ezzel a Windows Vista, a 2007-es Office rendszer és az Exchange Server 2007 forgalmazását.

Február 1. Az OpenDocument formátum (ODF) és az Open XML dokumentum formátumok közötti konvertert kidolgozó nyílt forráskódú projekt fejlesztői bejelentették a technológia 1.0-ás kiadásának elkészültét. A bárki számára ingyenesen hozzáférhető Open XML konverter lehetővé teszi a dokumentumok egyik formátumból másikba történő átalakítását.

Január 23. Brad Smith, a Microsoft Corporation alelnöke és jogi vezérigazgatója 130,000 dollárról kiállított csekket nyújtott át a NIOK/CISZOK civil hálózat részére a Microsoft Korlátlan Lehetőségek (Unlimited Potential – UP) elnevezésű programjának keretében. A hároméves projektet a Microsoft több részletben, összesen félmillió dollárt meghaladó támogatásban részesíti, mely elsősorban pénzügyi, valamint szoftver-, és tananyag támogatásból tevődik össze.

Január 10. Las Vegasban a CNET (<http://www.cnet.com>) szerkesztői a Windows Vistának ítelték a „CES 2007 Legjobbja” díjat komputer és hardver kategóriában.

2006

December 20. A CRN Test Center a Windows Vistának ítélte a “2006-os év terméke” díjat az operációs rendszerek kategóriájában.

December 7. Az Ecma nemzetközi szabványként ismerte el az Office Open XML-t.

December 6. Vityi Péter, a Microsoft Magyarország ügyvezető igazgatója bejelentette, hogy az üzleti felhasználók számára már Magyarországon is elérhető a Windows Vista, a 2007-es Microsoft Office rendszer és az Exchange Server 2007 angol nyelvű verziója. A mennyiségi licenccel nem rendelkező ügyfelek körében a Windows Vista és a 2007-es Office rendszer január 30-tól lesz elérhető.

November 28. Steve Ballmer New Yorkban bejelentette, hogy az üzleti felhasználók számára máttól elérhető a Windows Vista, a 2007-es Microsoft Office rendszer és az Exchange Server 2007. A bejelentés lényege, hogy a mennyiségi licenccel rendelkező ügyfelek számára már elérhetőek a Windows Vista és a 2007-es Microsoft Office rendszerek, a Microsoft történetének legnagyobb szabású termékbevezetését indítva ezzel útjára. Ez egyúttal a Windows 95 és az Office 95 bő egy évtizeddel ezelőtti közös kiadása óta az első alkalom, hogy a szoftveróriás legfontosabb termékei egyszerre kerülnek piacra.

November 27. A GKI Gazdaságkutató Zrt. a Microsoft Magyarország Kft. támogatásával először publikál olyan indexeket, amelyek Magyarország versenyképességét a régió négy másik országához hasonlítja, továbbá a hazai – tágran értelmezett – üzleti környezetet is jellemzi. A jövőben e kutatás eredményeit a GKI negyedévente publikálja. A GKI Gazdaságkutató Zrt. által negyedévente publikálandó VEX (versenyképességi index) olyan összetett mutató, amely a vizsgált országok nemzetközi versenyképességét kiemelkedő mértékben alakító tényezők hatását egyetlen számba sűrítve mutatja be.

November 10. A HVG-Hewitt Legjobb Munkahely Felmérés eredményei alapján 2006-ban, a kis- és középvállalatok kategóriában Magyarország Legjobb Munkahelye – immár másodszor- a Microsoft Magyarország Kft. lett.

November 6. November 3-án megérkezett Magyarországra az első újgenerációs konzol, az Xbox 360™. Az elektronikus szórakozás új korszaka kezdődött el Magyarországon a Microsoft új játékkonzoljának és a hozzá kapható játékok és kiegészítők magyarországi piaci bevezetésével.

Október 16. A Microsoft Corporation és a Microsoft Magyarország bemutatta a Windows Live elnevezésű technológiát. Az immár Magyarországon is elérhető szolgáltatást eddig 47 országban vezették be, a magyar felhasználók az Internet Hungary Konferencián ismerkedhetnek meg vele első ízben. A Windows Live a felhasználó által vezérelt integrált szolgáltatások egész sorát kínálja. A Microsoft új vállalkozásának büszkesége a Windows Live Messenger – a világ első számú, ingyenes és könnyen használható azonnali üzenetküldő szolgáltatása.

Október 10. A GKI Zrt. a Microsoft Magyarország Kft. támogatásával megjelentette Versenyképességi Évkönyv 2006 elnevezésű kiadványát. Az Évkönyv a magyar gazdaság versenyképességét nemzetközi összehasonlításban mutatja be. A GKI Zrt által szerkesztett és írt Évkönyvben elsősorban a Magyarországhoz hasonló gazdasági fejlettségi szinttel, adottságokkal, gazdasági szerkezettel, fejlődéstörténeti örökséggel rendelkező országok szerepelnek, amelyek egyben Magyarország versenytársai is.

Szeptember 26. Nagy érdeklődés kísérte a Microsoft, kifejezetten otthoni felhasználóknak szóló „Totálvédelem” elnevezésű eseményét, amelyet az Informatikai Biztonság Napján rendeztek meg, a Jövő Háza Kiállítás területén. Ezen a napon mutatta be a cég Forefront elnevezésű, üzleti felhasználóknak szánt termékcsaládját is.

Augusztus 21. Tizedik alkalommal rendezi meg a Microsoft tanár-továbbképző kurzusát a Budapesti Műszaki Egyetemen. A továbbképzés célja, hogy minél több általános és középiskolákban dolgozó informatikatanár tudjon élni a számítástechnika nyújtotta előnyökkel, és ezen tudását a tanórákon is kamatoztatni tudja, színesebbé, jobban demonstrálhatóvá, ezáltal érthetőbbé téve a tananyagot.

Június 15. Bill Gates bejelentette, hogy 2008-tól új szerepkört fog betölteni a Microsoftnál. A vezető szoftvertervezői státuszt azután Ray Ozzie, a mostani technológiai vezető fogja betölteni, a csakugyan technológiai vezető Craig Mundie pedig a kutatási és stratégiai feladatokért lesz felelős. Gates fokozatosan vonul vissza, hogy minél zökkenőmentesebb legyen az átmenet. Visszavonulása után a világ leggazdagabb embere minden idejét a Bill & Melinda Gates Alapítvány jótékonyági tevékenységének szeretné szentelni.

Június 9. Másodszor rendezi meg a Microsoft Magyarország a „Company Day” elnevezésű céges csapatépítőjét, amely szervesen illeszkedik a vállalat Társadalmi Felelősségvállalási Programjába.

A Microsoft nemcsak a gazdaság, illetve az informatika területén játszik jelentős szerepet Magyarországon, hanem a társadalmi életben is, részt vállal a civil szféra támogatásában, a szociális gondok enyhítésében. A társadalmi felelősségvállalás iránti elkötelezettségük jegyében most a vállalat munkatársai nehéz gazdasági helyzetben lévő Nógrád, illetve Heves megyei településeknek segítenek, anyagi eszközökkel és kétkézi munkájukkal egyaránt. Az idei csapatépítés keretében kilenc Nógrád és Heves megyei településen járt a Microsoft csapata, és főként olyan intézményekben, iskolákban, óvodákban, gyermekotthonokban, idősek számára kialakítandó közösségi központokban segítettek, amelyek kialakítására, fejlesztésére, szépítésére az önkormányzatnak nem volt megfelelő anyagi fedezete.

Május 4-5. A Microsoft Magyarország Kft. kétnapos regionális konferenciát és kiállítást szervezett a Microsoft Dynamics termékekkel foglalkozó partnerei számára a Hotel Marriott Budapestben. Az esemény célja az volt, hogy üzleti partnereink megismerhessék Kelet – Közép európai régióban iparági tapasztalattal rendelkező nemzetközi partnereket és megoldásaikat.

Április 13. – A Microsoft Magyarország negyedik alkalommal rendezte meg Microsoft Üzleti Megoldások Konferenciáját. A konferencia célja az volt, hogy bemutassa azokat a kifejezetten közép- és nagyvállalatok számára készült informatikai alkalmazásokat, amelyek megoldást nyújtanak a mindennapi hatékonysági problémák felszámolására. A szakmai program keretében a Microsoft szakemberei ismertették a legújabb technológiai megoldásokat, ügyfelei és üzleti partnerei pedig olyan konkrét, már megvalósult projekteket mutattak be, amelyek jól példázzák, miként segíthetik az informatikai alkalmazások az üzleti problémák, kihívások megoldását.

Március 22. Két magyarországi nonprofit szervezetet részesít idén támogatásban Korlátlan Lehetőségek (Unlimited Potential – UP) elnevezésű kezdeményezése keretében a Microsoft. A Roma Esélyegyenlőség az Uniók Csatlakozásért – Tudásközpont 77 ezer dolláros, a Fogyatékosok Esélye Közalapítvány (FOKA) pedig 65 ezer dolláros pénzügyi juttatásban részesült, amelyen felül a Microsoft értékes szoftvercsomagokat is a két alapítvány rendelkezésére bocsát. (A Fogyatékosok Esélye Közalapítvány (FOKA) programja 162,720 dollár, a Roma Esélyegyenlőség az Uniók Csatlakozásért „Tudásközpont” programja összesen 149,306 dollár szoftver és pénzádomány támogatásban részesült.)

Március 16. A Microsoft Corp. ügyvezető igazgatója, Steve Ballmer kifejtette a vállalat elképzeléseit arra vonatkozólag, hogy a megfelelő szoftverrel rendelkező alkalmazottak miként válhatnak az üzleti siker motorjává. Ez az elképzelés „People-Ready” név alatt számos, a jövő év folyamán piacra dobott innovatív megoldásnak nyújt szellemi háttérrel. Több mint 500 üzleti ügyfélnek címezve, Ballmer új üzleti megoldások megjelentetését vetítette előre, és elmagyarázta, hogyan lesznek ezek alkalmazhatóak a Windows Vista™ megjelenő verzióiban, a 2007-es Microsoft® Office rendszerben, a Windows Mobile® szoftverben és a Microsoft Exchange Server új verziójában, csakúgy, mint a Windows Server™ 2003 és SQL Server™ 2005-ben.

2005

Augusztus 1. A négyéves developer.hu megújult külsővel és szerkezettel, devPORTAL néven folytatja működését.

Július 22. A Microsoft bejelenti, hogy a korábban „Longhorn” kódnéven ismert termékének hivatalos neve Windows Vista lesz.

Július 6. A Microsoft Magyarország bejelentette a CRM 3.0, amely könnyű kezelhetőséget biztosít,

teljes körűen kiszolgálja a vállalati igényeket és csökkenti a teljes bekerülés költségét (TCO).

Május 12. Több millióan kísérik figyelemmel, amint a Microsoft bemutatja várva várt játékkonzolját, az Xbox 360-t az MTV külön műsorában.

Május 11. A Microsoft Magyarország, az Intel Magyarország, a HP Magyarország, a T-Online Magyarország és a HVB Bank Hungary bejelentették, hogy konzorciumot alakítottak a Microsoft által meghirdetett EU Pályázati Tanácsadó (EUGA – EU Grants Advisor) program keretében

Március 10. A Microsoft Magyarország bejelentette a Microsoft Tehetséggondozó Programot, mely a Magyarországon megrendezésre kerülő informatikai témájú versenyek számára kínál különleges támogatási lehetőséget.

Február 7. Hazánkban is életbe lépett a Microsoft „Eredeti Windows – Valódi Előny” (Windows Genuine Advantage) program. A kezdeményezés kiterjesztésével a Microsoft újabb erőfeszítéseket tesz az illegális szoftverhasználat visszaszorításáért.

Február 1. Elindul az EU Pályázati Tanácsadó Program (EU Grants Advisor – EUGA). A kezdeményezés célja a kis- és középvállalati szektor (KKV) technológiai fejlődésének elősegítése az Európai Unió támogatások elérésének megkönnyítésével. A program Magyarországon is elérhető a kkv szektor tagjai számára.

Február 1. Az MSN új keresőszolgáltatása 25 piacon és 10 nyelven érhető el. Az új MSN keresőszolgáltatás nagyobb fontossággal bíró eredményeket, adott kérdésekre azonnali válaszokat, és az internetet használók számára a célzottabb és kifinomult kereséseket lehetővé tevő eszközkészletet biztosít.

2004

Október 12. Bill Gates kifejti a Microsoft vízióját a bárhol elérhető digitális szórakoztatással kapcsolatban, bejelenti a Windows XP Media Center Edition 2005 megjelenését, és számos új, elegáns számítógépet, hordozható média eszközt, és digitális tartalmat biztosító szolgáltatást mutat be.

Október 7. Steve Ballmer, a Microsoft Corporation vezérigazgatója hazánkba látogatott.

Szeptember 27. A Microsoft Magyarország és az ELTE Természettudományi Kara megnyitotta a Microsoft Innovatív Tanárképző Labort, melynek fő célja a jövő tanárainak felkészítése az oktatástechnológia robbanásszerű fejlődésének kihívásaira

Szeptember 15. A Microsoft Magyarország bemutatta a CRM honosított változatát. Az új technológia segítségével a cégek integrálhatják és automatizálhatják folyamataikat az ügyfelek magasabb szintű kiszolgálása érdekében.

Május 25. Elektronikus Kormányzat Központ (EKK) nevében Baja Ferenc, kormány megbízott, a Microsoft Magyarország Vityi Péter ügyvezető igazgató aláírta az EKK-Microsoft együttműködési szerződést, mellyel hazánk hivatalosan csatlakozott a Microsoft Kormányzati Biztonsági Programjához.

Április 13. A Sulinet Programiroda és a Microsoft Magyarország „Verseny 2004” néven pályázatot hirdetett általános és középiskolás csapatok számára. A verseny célja az IKT (infó-kommunikációs technológiai) és a számítógéppel segített kollaboratív módszerek népszerűsítése az oktatásban.

Március 15. A Megosztott forráskód kezdeményezés már több mint 1 millió tagot számlál. A

program keretében a Microsoft forráskódját ügyfelekkel, kormányzati szervekkel, partnerekkel, oktatási intézményekkel, és magánszemélyekkel osztja meg.

Január 30. MSDN fejlesztői márkanév alatt elindul a havi rendszerességgel megrendezett hazai konferenciák, laborgyakorlatok, fejlesztői klubdélutánok, hírlevelek sorozata

2003

November 3. A Microsoft Research Asia (MSRA) bejelenti, hogy Pekingben, Kínában megalapította Advanced Technology Center-t (ATC). Az új csoport feladata a laboratóriumban kidolgozott fejlesztések további hasznosítása és finomítása.

Október 21. A Microsoft bejelenti, hogy széles körben elérhető az új Microsoft Office Rendszer. A kutatások azt mutatják, hogy a vezető cégek már versenyelőnyre tettek szert a Microsoft Office Rendszer termelékenységét fokozó megoldások bevezetése révén.

Szeptember 25. A Microsoft Magyarország megkapja az „Év munkahelye” díjat. A Hewitt Inside kutatócég és a Figyelő gazdasági hetilap évente elvégzett „Legjobb Munkahely” elnevezésű felmérése egyrészt vizsgálja az alkalmazotti elégedettséget, a cégek vállalati kultúrájáról alkotott képet, másrészt nagyító alá veszi a vállalat HR politikáját, továbbá elvégzi a cégek első számú vezetőinek munkaadói minősítését is.

2003 ősze Hazánkban is megkezdte működését a Microsoft DPE (Developer and Platform Evangelism – Fejlesztői és Platform Evangelizációs) csapata.

Július 1. A Microsoft Navision megoldás integrálásával Magyarországon megalakul a Microsoft Business Solutions üzletág. Az üzletág tevékenysége révén a Microsoft Magyarország üzleti megoldásokkal is segíti a vállalatokat a megalapozottabb, gyorsabb, sikeresebb döntéshozatalban.

Június 23. A Microsoft bejelenti a mobil eszközökhöz (pl. intelligens telefonok és Pocket PC-k) kifejlesztett Microsoft termékek új nemzetközi márkanévét, a Windows Mobile-t. Az új Windows Mobile márkanév megkönnyíti az ügyfelek számára a Pocket PC-kben és intelligens telefonokban található szoftver, valamint a várható egységes élmény megértését és azonosítását.

Július Budapesten megalakult a Microsoft Global Technical Support Center (Globális Terméktámogató Központ – GTSC) közép-kelet-európai részlege. A központban dolgozó mérnökök feladata, hogy a vállalati ügyfelek rendszergazdáinak problémáira telefonon keresztül találjanak megfelelő megoldást.

Április 24. Megjelenik a Windows Server 2003. Ez a Microsoft történelmének eddigi legnagyobb szoftverfejlesztési projektje.

Április 16. A Microsoft Magyarország első alkalommal rendezte meg az azóta hagyományossá vált éves Microsoft Üzleti Megoldások elnevezésű szakmai konferenciáját. A rendezvényen résztvevő közép- és nagyvállalati döntéshozók megismerkedhetnek vállalatunk üzleti megoldásaival, és számos példán keresztül tanulmányozhatják, hogy miként juthatnak üzleti előnyhöz a Microsoft fejlett technológiái révén.

Április 16. A több mint egy tucat Microsoft kiszolgálói szoftvert (pl. Windows Server 2003) tartalmazó csomag új neve Windows Server Rendszer a korábbi .NET Enterprise Servers helyett. Az új Windows Server Rendszer márkanév arra hívja fel az ügyfelek figyelmét, hogy a cég kiszolgálói stratégiájának középpontjában a Windows Server 2003 áll, és a Microsoft kiszolgálói

szoftverekből álló kínálata a termékek együttműködését biztosító közös architektúra köré van felépítve.

Március 6. Vityi Péter elnyeri az 'Év Informatikai Menedzsere 2002' címet. Az Informatikai Vállalkozások Szövetsége a "Gyurós Tibor Díj"-ként ismert kitüntetéssel, hagyományosan az év legkiválóbbi informatikai menedzserét jutalmazza.

2002

Október 23. A Microsoft egy körút első állomásaként a Manhattan szigetén található Central Parkban megrendezett ünnepség keretében mutatja be az új MSN 8 verziót. A körút célja hogy bemutassa az új MSN 8 szoftver előnyeit a fogyasztók számára

Szeptember 1. Megalakul a Microsoft Magyarország Fejlesztési platform üzletága, melynek feladata a Microsoft szoftver platform használatának és terjedésének előmozdítása.

Július ".NET indulókészlet" néven megjelenik a hazai összeállítású, 3 DVD-t tartalmazó .NET felkészülési csomag

Július 1. A Microsoft Tech•Ed 2002 Europe rendezvényen a Microsoft bejelenti a Microsoft Visual J# .NET fejlesztői eszközt a Microsoft .NET keretrendszerhez alkalmazásokat és szolgáltatásokat Java nyelven létrehozó fejlesztők számára. A Visual J# .NET megjelenésével elérhetővé válik a Microsoft Visual Studio .NET valamennyi programozási nyelve, mint például a Visual C++ .NET, a Visual C# .NET és a Visual Basic .NET.

Január 15. Bill Gates nyílt levelében kihangsúlyozta, hogy a Microsoftnak vezető szerepet kell betölteni az iparágban a megbízható számítástechnika új szintjének elérése során.

2001

November 15. Megjelenik a Microsoft Xbox, amely a piacon elérhető egyetlen olyan rendszer, amelyet az alapoktól kezdve úgy terveztek meg, hogy teljes értékű online játékelményt biztosítson.

Október 25. Világszerte megjelenik a Microsoft Windows XP.

Szeptember 20. "Rendszergazda kerestetik" – A Microsoft Office XP magyarországi bejelentése egy komédia keretében a Vígszínházban

Szeptember Elindul az első, Microsoft által támogatott magyar fejlesztői portál, a developer.hu

Május 31. Megrendezésre került az első hazai .NET fejlesztői konferencia.

Február 7. Vityi Pétert kinevezik a Microsoft Magyarország ügyvezetői tisztségére.

2000

Október 6. Magyarországon elindul a Windows 2000 Akadémia, amelynek CD változata a legtöbbet másolt online tréning lesz.

Június 22. A Microsoft bemutatja termékei és szolgáltatásai következő generációjával kapcsolatos terveit, a Microsoft .NET víziót. A Microsoft .NET egyszerűbben használható, személyre szabottabb, és nagyobb hatékonyságot biztosító internetes élményt nyújt.

Április 3. A Microsoft bejelenti, hogy a kereskedelmi forgalomban is elérhető lett a Microsoft Project 2000 és kísérőterméke, a web alapú Microsoft Project Central. Ez a világ legnépszerűbb, több mint 5 millió felhasználóval rendelkező projektkezelő szoftverének legújabb verziója.

Január 13. Bill Gates új szerepkört hoz létre a maga számára: elnökként és vezető szoftvertervezőként teljes idejét a következő generációs Windows internet platform és szolgáltatások előremozdítására fordíthatja. Steve Ballmer lett a vállalat új elnöke és vezérigazgatója.

Január 7. A Microsoft a cég történelmének legnagyobb felvásárlása keretében megszerzi a Visio Corporation céget.

1999

Szeptember 13. A Microsoft bejelenti az elosztott webes alkalmazások és az internet alapú webszolgáltatások létrehozásához és üzemeltetéséhez használható átfogó és integrált Windows Distributed interNet Architecture (Windows DNA) 2000 platformot.

Június 7. Steve Ballmer hivatalosan bejelenti a Microsoft Office 2000 terméket, a cég „Infómunkások korlátok nélkül” víziójának kulcsfontosságú elemét.

Március 24. Megjelenik Bill Gates legújabb könyve, Business @ the Speed of Thought címmel, a Warner Books kiadásában (magyarul Üzlet @ gondolat sebességével címen jelent meg). Az új könyv középpontjában egyetlen ötlet található: Ahhoz, hogy a vállalatok a gyors ritmusú digitális gazdaságban való sikerhez szükséges módon gyorsan gondolkodjanak és reagáljanak, lehetővé kell tenniük a digitális információ áramlását.

Március 18. Bill Gates Redmondban bemutatja az Internet Explorer 5.0 böngészőt. Egy héten belül több mint 1 millió alkalommal töltik le az új verziót.

Február 24. A Microsoft megnyitja első online boltját, amely a Shop névre hallgat.

1998

November 16. A COMDEX vásáron megjelenik a Microsoft SQL Server 7.0 verziója, és elnyeri a PC Week „A kiállítás legjobbjá” és „A legjobb termelékenységet biztosító alkalmazás” díjait.

Október 16. Washington D.C.-ben megkezdődik a Microsoft elleni trösztellenes per.

Október 7. Developer Days '98 (Magyarország) – a Visual Studio 6.0 hazai bejelentése.

Július 21. Bill Gates Steve Ballmert a Microsoft elnökévé nevezi ki.

Június 25. A Windows 98 világszerte több mint 40 országban, az Egyesült Államokban pedig több mint 12000 boltban érhető el.

1997

November 25. A Hart & Teeter közvélemény kutató szerint a Microsoft a leginkább csodált cég az Egyesült Államok területén. Amikor a megkérdezetteket arra kérték, maguktól nevezzenek meg egy-két olyan céget, amelyre tisztelettel és csodálattal tekintenek, a válaszadók 25 százaléka a Microsoftot említette meg. A sorban az IBM és a General Motors következett, 16 százalékos eredménnyel, majd az AT&T és a Wal-Mart 15 százalékkal.

Június 23. Bill Gates a Microsoft alapítója és felesége, Melinda French Gates bejelentik a Gates Library alapítvány létrehozását.

1996

November 7. Megjelenik a Microsoft Flight Simulator for Windows 95, így 14 éves története során

első alkalommal érhető el a szoftver a Windows platformon.

Október 7. Magyarországon elindul a Microsoft BackOffice bemutatókörút.

Június 5. Megkezdzi működését az MSNBC, az NBC News és a Microsoft 24 órás, hírekkel, beszélgetésekkel és információval szolgáló csatornája.

1995

November 20. Bill Gates megírja első könyvét. A The Road Ahead azt vizsgálja, miként fogják az új technológiák meghatározni azt, ahogyan dolgozunk, szórakozunk és élünk.

November 20. Működésének első három hónapja alatt az MSN, The Microsoft Network online szolgáltatás több mint 525 000 előfizetőre tesz szert, ezzel az MSN az egyik legjelentősebb internetszolgáltatóvá válik.

Szeptember 1. Bill Gates magyarországi látogatása, a Windows 95 magyarországi bejelentése az Operaházban.

Augusztus 24. Világszerte elérhető a Microsoft Windows 95.

Június 9. Ügyfél-kiszolgáló Fejlesztői Konferencia – az SQL Server 6.0 hazai bejelentése.

Április 28. Windows NT Magyarországon Konferencia – a Windows NT Server 3.5 bejelentése.

Február 3. Fejlesztői Konferencia Budapesten – a magyar nyelvű Access 2.0 bejelentése.

1994

November 14. A színész Robert De Niro New York SoHo negyedében található felkapott éttermében bemutatkozik a Microsoft új nemzetközi hirdetési kampánya, a „Where Do You Want to Go Today”.

Szeptember 14. Magyarországon elindul a Szerver Szerdák (a TechNet Szemináriumok öse), műsorán szerepel többek között: Windows NT, SQL Server, SNA Server, a „Hermes” (a System Management Server kódneve), a Microsoft Mail és az „EMS” (Enterprise Messaging System, az Exchange kódneve).

Április 18. A Microsoft Windows for Workgroups 3.11 válik a világ leggyorsabban értékesített kereskedelmi forgalomban kapható operációs rendszerévé, ezzel a második helyre szorítva a Windows 3.1 verziót.

Április 7. A budapesti Planetáriumban a Microsoft Magyarország bejelenti a magyar nyelvű Windows for Workgroups 3.11 és Word 6.0 alkalmazásokat.

1993

December 6. A Fortune magazin tanulmánya szerint, a Microsoft „1993 leginnovatívabb amerikai vállalata”.

Július 19. Megalakul a Microsoft Magyarország, mindössze két fővel

Május 24. A Microsoft az Atlantában megrendezett Windows World rendezvényen bejelenti a Windows NT terméket.

Április 14. A Microsoft bejelenti, hogy a Microsoft Windows licenccel rendelkező felhasználók összesített száma meghaladja a 25 milliót, ezzel a Windows a világ legnépszerűbb grafikus

operációs rendszerévé vált.

Március 22. Elérhető a Microsoft Encarta, a számítógépekhez tervezett első multimédiás enciklopédia.

Január 1. 10 éves a Microsoft Word, amely az MS-DOS operációs rendszerre először 1983-ban, a Macintosh platformra 1984-ben, a Windows platformra pedig 1989-ben jelent meg. A Dataquest, Inc. adatai alapján 1993-ban világszerte már több mint 10 millió Word felhasználó él.

1992

Június 23. A technológiai fejlesztés területén elért eredmények elismeréseként Bill Gates Bush elnöktől átveszi a National Medal of Technology kitüntetést.

Április 6. Megjelenik a több mint 1000 fejlesztést tartalmazó Microsoft Windows 3.1. Az új verzió iránti felhasználói érdeklődés példa nélkül álló, az előzetes rendelések száma világszerte meghaladja az 1 millió példányt.

1991

November 14. A Microsoft bejelenti a Works for Windows 2.0 multimédia változatát, amely a Microsoft első multimédiás képességekkel felruházott üzleti alkalmazása.

Május 20. A Microsoft az Atlantában megrendezett Windows World rendezvényen bejelenti a Microsoft Visual BASIC for Windows terméket.

Január 1. A Microsoft Corporation az elsők között hozza létre saját számítástechnikai kutatással foglalkozó, Microsoft Research (később MSR) néven ismert szervezetét.

1990

Július 25. A fennállásának 15. évfordulóját ünneplő Microsoft az első személyi számítógépes szoftvercég, amelynek értékesítési adatai egyetlen év alatt meghaladják az 1 milliárd dollárt – forgalma 1,18 milliárdra rúg.

Augusztus 1. A Microsoft bejelenti az Office programcsomagot, a Macintosh rendszerekhez CD-ROM lemezen elérhető első általános üzleti szoftvert.

1986

Március 13. Kibocsátják a Microsoft részvényeit, egyenként 21 dolláros áron, amely az első kereskedési nap végére részvényenként 28 dollárra emelkedik, 61 millió dollár extrabevételt hoz juttatva ezzel a vállalatot.

Február 26. A Microsoft új főhadiszállása Redmondba, Washington államba kerül.

1985

November 20. Megjelenik a Microsoft Windows kereskedelmi változata.

Szeptember 3. A Microsoft az Ír Köztársaságot választja az Egyesült Államokon kívül létesített első gyártási központja helyszínéül, ahol az európai piacra szánt szoftvertermékeket állítják elő.

Augusztus 12. A Microsoft fennállásának 10. évfordulóját az 1985-ös pénzügyi év 140 millió dolláros értékesítési adataival ünnepli.

1983

November 10. A Microsoft bemutatja az MS-DOS operációs rendszer lehetőségeit kibővítő Microsoft Windows grafikus operációs rendszert. A Windows első kereskedelmi forgalomban kapható változata csak 1985 novemberében érhető el.

Szeptember 29. A Microsoft bemutatja a Word for MS-DOS 1.00 szövegszerkesztőt.

Május 2. A Microsoft bemutatja a Microsoft Mouse egeret.

Február 18. Paul Allen lemond a Microsoftnál betöltött elnökhelyettesi pozíciójáról, de az igazgatótanács tagja marad.

1981

Augusztus 12. Az IBM bemutatja személyi számítógépét, amelyen a Microsoft 16-bites operációs rendszere, a Microsoft MS-DOS 1.0 verzió, valamint a Microsoft BASIC, a Microsoft COBOL, a Microsoft Pascal, és egyéb Microsoft termékek futnak.

Június 25. A Microsoft átalakul egy magánkézben lévő vállalattá, amelynek elnöke, Bill Gates, elnökhelyettese pedig Paul Allen. A vállalat Microsoft Inc. néven egy Washington államban bejegyzett vállalkozássá alakul.

1980

Június 11. Steve Ballmer csatlakozik a Microsofthoz.

1979

Január 1. A Microsoft Albuquerqueból áthelyezi irodáit a Washington államban található Bellevue városába.

1978

December 31. A Microsoft forgalma az év végére meghaladják az 1 millió dollárt.

November 1. A Microsoft Japánban létrehozza első nemzetközi értékesítési irodáját, az ASCII Microsoft céget.

1977

Július 1. Elérhető a FORTRAN-80, a Microsoft második programozási nyelve.

Február 3. Paul Allen és Bill Gates aláírnak egy hivatalos partneri megállapodást.

1976

November 26. Új Mexikó állam belügyminisztériumának hivatala bejegyzi a Microsoft kereskedelmi nevet.

November 1. Paul Allen lemond a MITS-nél betöltött tisztjéről, hogy teljes munkaidejében a Microsoftnak dolgozhasson csatlakozzon.

Március 27. Bill Gates az Altair évente megrendezésre kerülő nemzetközi számítógépes találkozói közül a legelső, Albuquerqueben tartott esemény nyitószónoka.

Február 3. Bill Gates az egyik első programozó, aki felveti a szoftverkalózkodás kérdését. Az elsőként a MITS Computer Notes hasábjain közölt „Nyílt levél a hobbiszámítógépeseknek” cikkében Gates azzal vádolja a hobbifelhasználókat, hogy szoftvert lopnak és ezáltal

megakadályozzák, hogy mások „...jó szoftvereket írjanak”. Látnoki módon a következő szavakkal fejezi be írását – „...Semmi nem tette boldogabbá mint, hogy tíz programozót alkalmazva elárasszam a hobbi piacot jó minőségű szoftverrel”.

1975

Július 1. A BASIC 2.0 verzió hivatalos megjelenése, 4K és 8K változatokban.

Április 7. „Az Altair BASIC kész és működőképes” hirdeti a MITS Computer Notes első kiadásának főcíme.

Március 1. Paul Allen lesz a MITS szoftverigazgatója.

Február 1. Bill Gates és Paul Allen eladják az Altair 8800-ra írt BASIC-et, a személyi számítógépekhez írt első számítógépes programozási nyelvet a Microsoft első ügyfelének, az Albuquerque, Új-Mexikó székhelyű MITS vállalatnak.

Január 1. A MITS Altair 8800 megjelenik a Popular Electronics magazin címlapján, amely ötletet adott Paul Allen és Bill Gates számára a BASIC programnyelv kifejlesztéséhez.